Стратегическая инициатива «Умный потребительский рынок»

В целях реализации стратегической инициативы «Умный потребительский рынок», которая на основании предложений департамента потребительского рынка Ростовской области (далее – Департамент) включена в Стратегию-2030, в текущем году планируется создать на базе Геоинформационной системы Ростовской области электронный реестр объектов потребительского рынка – интерактивную карту с указанием объектов торговли, услуг, общественного питания, расположенных на территории Ростовской области.
Основная цель создания электронного реестра – это доступность и открытость информации об объектах потребительской сферы (их адресе расположения, площади, специализации, режиме работы и т.д.).
В этой связи прошу Вас направить в адрес Администрации Горняцкого сельского поселения в срок до 30.04.2019 информацию в соответствии с приложением.
	Учитывая, что фотоматериалы ярмарок будут размещены в открыто доступе, Вам необходимо провести реконструкции элементов визуализации для наиболее качественных снимков. 


























Приложение

	Информация об объектах для включения в электронный реестр объектов потребительского рынка на базе Геоинформационной системы 
Ростовской области


	Ярмарки
	1. Фотоматериалы;
2. Организатор;
3. ИНН (в случае наличия);
4. Муниципальное образование Ростовской области;
5. Населенный пункт;
6. Адрес (адресный ориентир);
7. Координаты (долгота и широта);
8. Тип ярмарки: 
· специализированная: промышленная или продовольственная; 
· универсальная;
· сельскохозяйственная;
9. Вид ярмарки (сезонная, праздничная, выходного дня, тематическая, постоянно действующая);
10. Площадь;
11. Общее кол-во торговых мест;
12. Нормативно-правовой акт об организации ярмарки
13. Наличие паспорта антитеррористической безопасности.
14. Контакты;
15. График работы



