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Добрый день, уважаемые гости, 
жители Горняцкого сельского поселения!

В моем докладе будет  отражена информация о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за 9 месяцев 2018 года.
За 9 месяцев  состоялся 2 схода граждан,  было проведено 2 публичных слушаний по различным вопросам, в которых приняли участие 302 человека.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2018 г. включены расходы на реализацию 13 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
Доходы Горняцкого сельского поселения составили по итогам 9 месяцев 2018 года 25,2 млн. рублей, в том числе собственные доходы - 5,6 млн. рублей.
За 9 месяцев по собственным доходам исполнение составило 100,0%. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступления по налоговым доходам уменьшились на 5,3 млн. руб. но, рассматривая по видам доходов, мы видим следующую динамику:
Снижение поступлений составило по госпошлине на 3,3%(уменьшение обращений граждан за нотариальными услугами).
Увеличение поступлений по налогу на доходы физических лиц на 18,0% (увеличение МРОТ, повышение зарплаты бюджетникам на 4,0%)
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 19,6млн. руб., дотация увеличилась на 3,4% и составила 16,2 млн. руб.
Общая задолженность по налогам в консолидированный бюджет составляет на 01.10.2018 года 3065,8 тыс. руб. Транспортный налог физических лиц - 2156,9 тыс. руб., налог на имущество организаций - 1,9 тыс. руб., земельный налог физических лиц - 406,0 тыс. руб., единый налог на вмененный доход - 64,6 тыс. руб., НДФЛ - 116,9 тыс. руб., имущественный налог физических лиц - 156,7 тыс. руб., налог по упрощенной системе - 162,8 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2018 года было проведено 9 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов, в бюджет в муниципальном образовании «Горняцкое сельское поселение» на которых были рассмотрены 90 физических лиц - должников. 
Специалисты Администрации совместно с квартальными, социальными работниками ежедневно проводят работу по погашению имеющейся задолженности. За 9 месяцев 2018 года задолженность по местным налогам погашена в сумме 1 859,8 тыс. руб.
При годовом плане 
38,1 млн. руб. расходная часть Горняцкого сельского поселения за 9 месяцев 2018 года исполнена на   56,1 % (или 21,4 млн. руб.).
В бюджете Горняцкого сельского поселения предусмотрены расходы:
- 2,5 млн. руб. - отселение из ветхого жилья
- снос расселенных аварийных домов 1,4 млн. руб. местный бюджет 3,2 млн. руб. резервный фонд Правительства Ростовской области
- благоустройство - 4,3млн. руб.
- культура - 14,3млн. руб.
- общегосударственные расходы - 9,4 млн. руб., в том числе 1,6 млн. руб. - паспорт декларации по ГТС.
- на переселение израсходовано - 1,8 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]- на ремонт и содержание внутрипоселковых дорог при плане - 1,7 млн. руб. израсходовано 1,6 млн. руб. 
- на благоустройство территории при плане 4,3 млн. руб., исполнение составило 2,8 млн. руб., в т.ч. оплата уличного освещения - 1,1 млн. руб., ремонт сетей уличного освещения - 198,9 тыс.руб., обрезка деревьев и вывоз веток на полигон - 935,0 тыс. руб., ремонт памятников - 70,0 тыс. руб., содержание кладбищ - 184,9 тыс. руб., приобретение детских площадок - 138,0 тыс. рублей, отлов бродячих животных –60,0тыс.руб., а также водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку, борьбу с сорной растительностью.
Расходы по статье Культура за 9 месяцев составили 9661,5тыс. руб., в т.ч. МБУК «Горняцкая КС» - 7 319,2 тыс. руб., на выплаты заработной платы по Указам Президента РФ - 2 342,3тыс. руб.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
Депутатами за отчетный период  было проведено 9 заседаний, на них рассмотрено 22 вопроса. 

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
На приеме у специалистов администрации за 9 месяцев 2018 года побывало около 3000 человек, было выдано справок - 453, выписок из реестра муниципальной собственности - 5, выполнено нотариальных действий - 200.
На личном приеме у Главы поселения побывали 80 человек, с письменными обращениями обратились 184 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения, выдачи справок на уголь.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС
За 9 месяцев 2018 года на территории Горняцкого сельского поселения умерло 81 человек, родилось - 38 .
                                         
СМЕРТНОСТЬ
В нашем поселении уровень смертности высок, на первом месте стоит причина смерти - возраст свыше 80 лет. Проводится большая профилактическая работа по снижению показателя смертности на территории. 

                                     ОБЩЕСТВЕННОСТЬ
В августе мы создали Совет отцов, цель его работы профилактическая работа с несовершеннолетними. Уже был проведен турнир по футболу, веселые старты, рейды по нахождению детей вне дома в ночное время.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 1720 человек, из них: офицеры запаса - 54 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 1565 чел., призывники - 115 чел. За 9 месяцев 2018 года принято на воинский учет 76 чел. (в том числе из РА - 23 чел.), снято с военного учета - 106 чел. В том числе ушли служить - 15 человек.
Так же есть 1 уклонистов, тенденция идет к уменьшению, так в прошлом году у нас было 4 уклонистов.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На сегодняшний день на базе МФЦ предоставляются-308 услуг, федеральные - 45, областные - 155, муниципальные - 47 (справка о составе семьи), услуги для бизнеса - 56, прочие: БТИ - 4, НКО - 1, ОМС. Несколько слов озвучу о деятельности многофункционального центра. Принцип деятельности «одного окна» позволяет сэкономить время, организуя предоставление государственных и муниципальных услуг в более простой и доступной форме. Судите сами: на базе Белокалитвинского МФЦ организовано предоставление 308 видов государственных и муниципальных услуг (в прошлом году организовывалось предоставление 179 услуг) и их перечень постоянно расширяется. С января текущего года услуги Федеральной кадастровой палаты можно получить не только в офисе МФЦ, но и в его территориально обособленных структурных подразделениях. Всего сотрудниками МФЦ 9 месяцев 2018 года было принято 4661 чел., в т. ч. было дано консультаций 1290 чел.

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Всего по  территории пенсию  получают  3796 человек,   средний размер пенсии составляет 12983,05 рублей; Пенсионный фонд провел 11 выездных приемных, на приеме побывало 153 человек, в т.ч. 66 с выездом на дом.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность: 
- 2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО); 
- 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО); 
- 1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
За 9 месяцев 2018 обслужено 555 человек (в 2017 - 550 человек), оказано услуг - 964 325 (в 2017 - 938 510 услуг). 
На 01.10.2018 на обслуживании состоят 439 человек (в 2017 - 426 человек).
381человек в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО) (в 2017 - 368), предназначенных  для оказания гражданам пожилого возраста и инвалидам (в том числе детям-инвалидам), частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях.	
Основной задачей ОСО является осуществление социально-бытового обслуживания, направленного на максимально возможное продление пребывания граждан в привычной социальной среде и поддержание их социального, психологического и физического статуса.
	18 человек состоят на обслуживании в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО) (в 2017 - 17 человек), предназначенном для социально - бытового обслуживания и оказания доврачебной медицинской помощи в надомных условиях гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию и страдающим тяжелыми заболеваниями, в т.ч. психическими расстройствами (в стадии ремиссии), туберкулезом (за исключением активной формы), тяжелыми заболеваниями   (в том числе онкологическими) в поздних стадиях, являющимися противопоказанием к принятию в отделение социального обслуживания на дому. 
СОСМО выполняет следующие функции:
- оказание гражданам квалифицированного общего ухода, социально - бытовой и доврачебной медицинской помощи на дому;
- наблюдение за состоянием здоровья обслуживаемых граждан и проведение мероприятий, направленных на профилактику обострений у них хронических заболеваний;
- оказание морально - психологической поддержки обслуживаемым гражданам и членам их семей;
- обучение родственников обслуживаемых гражданам практическим навыкам общего ухода за больными.
40 человек получают социальные услуги в социально-реабилитационном отделении (СРО).
Социально-реабилитационные отделения осуществляют комплекс социально-медицинских, социально-психологических, социально-бытовых, социально-досуговых мероприятий, направленных на восстановление полноценного функционирования и улучшения психического состояния пожилых людей с ограниченными возможностями, а также инвалидов.  
Основными направлениями в работе социально-реабилитационных отделений являются:
-  обеспечение клиентов качественным и разнообразным питанием;
- соблюдение санитарно- эпидемиологического режима  проживания;
- соблюдение режима противопожарной безопасности и безопасного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов;
- организация досуга;
- поддержание здоровья клиентов, по необходимости содействие в оперативном лечении и в обеспечении нуждающихся в средствах малой механизации, тифлосредствами.
За 9 месяцев 2018 осуществлено 4 выезда мобильной бригады.
На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
За 9 месяцев 2018 года жителям Горняцкого сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 2,11 млн. рублей (2017г. – 1,5 млн. рублей) и государственных пособий на детей на сумму 16,7 млн. рублей (2017 г. – 9,8 млн. рублей), меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 17,2 млн. рублей (2017 г. – 15,6 млн. рублей) и 2,0 млн. рублей (2017 г. – 1,9 млн. рублей) виде субсидий на оплату ЖКХ услуг.

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме.
В связи с тем, что сход мы проводим в п. Горняцкий, остановимся на работе учреждений этого поселка.
В детском саду «Ручеек №25» п. Горняцкий  радостное событие - в детский сад пришел газ, финансирование было выделено благодаря Главе администрации Белокалитвинского района Мельниковой О.А.
  За счет нашего бюджета Администрации Горняцкого сельского поселения выделены денежные средства на текущий ремонт крыши Дома культуры «Артем» в размере 797976,0 рублей, ремонт идет в настоящее время.
  В ДК «Шахтер» выполнен монтаж (выборочный) системы автоматической пожарной сигнализации и выполнен монтаж (выборочный) системы тревожной сигнализации на сумму 70.000 рублей.
  В Крутинской школе закончен ремонт спортивного зала и частичная замена окон. 
  МБОУ СОШ №11 на выходе проектно-сметная документация по капитальному ремонту школы.
    Радует своими успехами МБУК «Горняцкая клубная система»:
- Диплом Погореловский СК VII районный фестиваль эстрадных коллективов «Минифест» ВИА «Школьные годы».
- Диплом Погореловский СК XVII Международные Каяльские чтения – Усачева Александра и Усачева Мария
- Диплом Лауреата III степени III районного фестиваля казачьей культуры «Голос Дона» - Усачева Мария
-Диплом за активное участие коллектив ДК «Шахтер» XVII Международные Каяльские чтения
- Диплом за активное участие руководителю народного хора «Вольница» Букина В.А. XVII Международные Каяльские чтения
- Диплом директору МБУК Горняцкая КС Л.Н. Тереховой  XV Белокалитвинский фестиваль традиционного быта и народного творчества «Троицкие гуляния» х. Дядин
- Диплом лауреата IIIстепени в номинации «Хоровой коллектив» народный хор «Вольница» III районном фестивале казачьей культуры «Голос Дона»
- Диплом за сохранение и популяризацию вокальной культуры Донского казачества руководителю народного хора «Вольница» Букиной В.А. и вокальной группе «Казачки»
- Диплом директору МБУК Горняцкая КС Л.Н. Тереховой в районном фестивале народного творчества «Матушка Казанская» п. Коксовый  
- Благодарственное письмо победителю конкурса ДК «Шахтер» конкурс караваев и пирогов «Хлеб всему голова», посвященный Дню работников сельского хозяйства
- Благодарность за организацию и подготовку «Мисс- Восточная 2018»
- Диплом за возрождение и сохранение традиционной культуры в III Международном фольклорный фестиваль «Славянский хоровод»
- Диплом лауреата интернет - конкурса в интернет- конкурсе «Фото модель России – 2018»
-Почетная грамота за большой вклад в развитие культуры Белокалитвинского района, плодотворную творческую деятельность в профессиональном празднике День работника культуры
- Диплом международного конкурса Красоты и таланта 2018 «На коляске без барьров»
- Благодарственное письмо в V Международном фестивале казачьей культуры «Три спаса на Дону» ст. Тацинская
- Диплом народный хор «Рябинушка» и вокальная группа «Забава», дуэт М. Базовая, Н. Тютюнникова в III районном фестивале казачьей культуры «Голос Дона»
- Благодарность мастер ДПИ Волосовой Е.Н. в районной выставке работ «Жизнь в творчестве» Крутинский СК 
    Мы находимся на территории хутора Погорелов, поделимся успехами хуторян. Весной жители хутора активно принимали участие в уборке улиц и своих домовладений. За счёт местного бюджета были оплачены работы по ремонту уличного освещения, гредирование дорог, проведение ямочного ремонта, спил деревьев. 
   В преддверии Каяльских чтений мы были удостоены чести встречать гостей – Палату ТОСов Ростовской области. Так же достойно прошли Каяльские чтения, под руководством Лукьянова В.В. 
  Пожароопасный летний период - менее спокойно, был зафиксирован всего 1 пожар,в тушении которого активно принимали участие добровольцы, директор клуба Поволоцкая Л.Е.
  Купальный сезон так же прошел благополучно, были организованы рейды, совместно с работниками школы и клуба.
  200 тыс. рублей, полученных сверх запланированных доходов мы направили на проектно-сметную документацию на ремонт фасада, окон клуба и прилегающей территории. После получения достоверности сметной стоимости мы надеемся, что попадём в федеральную программу по поддержки сельских территории. 
   4 ноября не только хуторяне, но и гости хутора принимали участие в посадке деревьев  в парке «Народного Единства».  

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
На сегодняшний день у нас 802 домовладения газифицировано, в том числе:
      - х. Погорелов-82 абонента
      - х. Крутинский-118 абонента
      - п. Горняцкий-603 абонента  

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В летнее время мы испытывали небольшие проблемы с водоснабжением, в связи со слабым давлением в системе из-за высокого разбора воды. Сейчас идут работы по переврезке ул. Горького п. Горняцкий в новые водопроводные линии.
                                                  
СВЯЗЬ, ИНТЕРНЕНТ
В х. Погорелов реализуется проект « Устранение цифрового неравенства», работы в хуторе идут полным ходом. В точке доступа, возле школы любой может будет воспользоваться интернетом в радиусе 100 м. Для абонентов за отдельную плату возможно подключение.

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА
В настоящее время завершается реализация муниципальной адресной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда 2013-2017 г.г. на территории Горняцкого сельского поселения. За время реализации было переселено: 567 чел. , 273семей, 10 240,83 кв.м., 332 747 735,00 рублей.
Но проблемными еще остаются переселение собственника помещений, желают  участвовать в программе ГУРШ, Программа переселения продолжает действовать и запланирована на 2018-2030 годы. Переселению будут подлежать жители из 40 многоквартирных домов, признанных аварийными по состоянию на 01.01.2012 год и далее. Очередность переселения будет определяться по дате признания домов аварийными и в соответствии с объемом финансирования.
  
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Завершены работы по частичному ремонту автомобильной дороги                          ул. Строительная, стоимость работ 766,0 тыс. рублей S=1200 кв.м.;
Произведен ямочный ремонт в п. Горняцкий, на сумму 99,0 тыс. рублей.
- На скашивание травы на обочинах внутрипоселковых автомобильных дорог - 230,0 тыс. рублей;
- На расчистку автомобильных дорог в зимнее время - 35,0 тыс. рублей;
- На содержание автомобильных дорог - 500,00 тыс. рублей.

МУСОР
Сбор ТКО
Во исполнении ФЗ № 89-ФЗ «От отходах производства и потребления», Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01 января 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон! (ИНН 6125028860 КПП 612501001 ОГРН 1106182000605).
В соответствии с п.4 ст. 24.7 ФЗ № 89-ФЗ, собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные накопления.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
В соответствии с программой проведения оценки готовности, теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2018-2019 годов на территории поселения 67 объектов подлежащих проверке.
По состоянию на 01.11.2018 выданы паспорта готовности на все 67 объектов.
Мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2018-2019 годов по объектам бюджетной сферы, а также инфраструктуры выполнены согласно планируемого графика. Также ведется работа по снижению задолженности потребителями за тепловую энергию.

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
Благоустройство
Хотелось бы лишний раз не напоминать о мероприятиях по благоустройству, о сроках по уборке закреплённых территорий, не запугивать протоколами, штрафами и угрожающими нормативными документами об административной ответственности. Это наш посёлок, наша земля, здесь мы живём. Чистота, порядок и санитарное благополучие окружающей среды – это несомненно наш долг, наше здоровье.  Жители у нас, конечно, ещё не сознательные, хотя проводится массовая работа с населением. Но результата пока ещё нет.
Давайте помогать друг другу наводить порядок на территории её  благоустраивать. 
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через учебно-консультационные пункты, информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о необходимости заключения договоров по вывозу мусора (ТКО); о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений, жилых многоквартирных домов, на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  
Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённом для этой цели месте.
С начала 2018 года администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 37 (2017 г. - 22) протоколов, выдано 35 (31- 2017 г.) предупреждений под роспись.
В летний период ежедневно работниками ООО «РОМВАС» производится покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности периодически во всех населённых пунктах поселения. Наличие благоприятных климатических условий в летнее время способствует произрастанию наркотикосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках.
В течении июня, июля месяцев было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие приняли казаки ( атаман Черников В.Н.) и члены Народной Добровольной Дружины ( командир Гамалеев А.С.). Всего было убрано 99 кг дикорастущей конопли на площади 200 кв.м.  
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, садоводческим товариществам, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
Администрацией Горняцкого сельского поселения разработан «План мероприятий по координации деятельности, направленной на выявление и уничтожение наркосодержащих растений и дикорастущей конопли, карантинной сорной растительности на территории Горняцкого сельского поселения на 2018 год».
Информация о вреде наркотиков, о  необходимости своевременного уничтожения дикорастущей конопли, карантинных, опасных и особо опасных сорняков, телефоны доверия (полиция 02; 2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93)  доводится до населения через учебно-консультационные пункты (п. Горняцкий ул. Центральная, 8; х. Крутинский ул. Центральная, 40) доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации.  
Но своими силами Администрации Горняцкого сельского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!
Кладбища
На территории Горняцкого сельского поселения имеется 6 кладбищ.
Администрацией Горняцкого сельского поселения по итогам открытого конкурса определена специализированная организация ООО «Юг», которая наделена следующими полномочиями: 
- Оформление документов, необходимых для погребения с ведением журнала учета смерти;
- Выдача справок;
- Проведение благоустроительных работ на территории кладбищ;
- Облачение тела;
- Предоставление гроба;
- Перевозку умершего на кладбище; 
- Погребение;
- Установка регистрационного знака с надписью.
Организацией ООО «Юг» принимаются заявки на захоронения и определяются места на кладбища.
Ежегодно проводится опашка всех территорий населенных пунктов. На данные мероприятия было израсходовано 200,0 тыс. рублей. 
04.11.2018 года на территории Горняцкого сельского поселения проведён традиционный День древонасаждения. Активное участие в посадке деревьев приняли МБУК «Горняцкая Клубная система», МБОУ ООШ х. Погорелов, учителя и директора МБОУ СОШ №11 и №10, неравнодушные и инициативные жители х. Погорелов. 
В летний период выполнялись работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске придорожного столика и лавочек в районе дач х. Крутинский вдоль федеральной трассы М-21. В работе принимали участие сотрудники ОСО №1 х. Крутинский, рабочие по благоустройству ООО «РОМВАС».
Только сообща мы можем сделать наше поселение чище, красивей и благоустроенней!
Уже традицией стало проведение в нашем поселении конкурсов «Лучший частный двор», «Лучший двор многоквартирного дома».
Первое место в 2018 года в номинации «Лучший частный двор» занял дом х. Крутинский. В 2018 году на День поселка жителям этого дома была вручена именная табличка «Двор образцового содержания». Жители х. Погорелов почему-то участие в конкурсе не принимали.

ПОЖАРЫ
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население во время убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.

ПРИРОДНО-ОЧАГОВЫЕ ИНФЕКЦИИ
В администрации поселения неоднократно проводились экстренные заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (КЧС) по вопросу о мерах по предупреждению возникновения и распространения природно-очаговых инфекционных заболеваний на территории горняцкого сельского поселения, об организации работы по профилактике природно-очаговых инфекций в сезон 2018. 
Разработан и утвержден «Комплексный план по предупреждению возникновения африканской чумы свиней (АЧС) на территории Горняцкого сельского поселения. 
Надо добавить, что на территории Белокалитвинского района был обнаружен очаг  гриппа птиц, в связи с чем приняты исчерпывающие меры по недопущения заноса на территорию Горняцкого сельского поселения особоопасных и заразных болезней животных.
Для этого необходимо активизированная работа совместно с органами внутренних дел по проведению мероприятий по выявлению и пресечению фактов свободного выгула птиц, учета поголовья. Регулярно проводится работа по усилению проведения профилактических мероприятий, включающих распространение знаний различными способами (на собраниях и сходах граждан, в личных беседах, при проведении занятий в учебно-консультационных пунктах по адресам п. Горняцкий ул. Центральная, 8;                       х. Крутинский ул. Центральная, 40, подворовые обходы, посредством распространения памяток и листовок, размещением информации на стендах и плакатах, сайте администрации по разъяснению населению необходимости жёстких мер по ликвидации угрозы возникновения природно-очаговых заболеваний, о необходимости обязательного проведения комплекса мероприятий по профилактике АЧС, заболеваний КГЛ, а также о первоочередных мерах при возникновении заболевания, обоснованности принимаемых мер и доведению до населения складывающейся обстановки с АЧС, КГЛ и др. природно-очаговых заболеваний.

ЗИМНИЙ ПЕРИОД
Впереди нас ждет зимний период, очередной раз напоминаю о запрете выхода на лёд, ловли рыбы подо льдом. Будьте осторожны с печами в своих домах – будьте бдительны и берегите себя.

НАШИ ПОБЕДЫ
   По итогам работы мы получили дипломы: 
- Диплом II степени в номинации «Лучший сайт муниципального образования по информационному взаимодействию с населением» среди сельских поселений
- Диплом Победителя районного конкурса «Лучшее поселение Белокалитвинского района 2017 года»
- Диплом Победителя в номинации «Общественная активность и инициативность органов местного самоуправления» районного конкурса.
- Диплом III в номинации «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением»
- Благодарственное письмо победителю конкурса караваев и пирогов «Хлеб всему голова» посвященному Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
Главой Белокалитвинского района О.А. Мельниковой подписано постановление о выделении призового фонда в количестве 550 тыс. рублей для развития нашей территории.

