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Добрый день, уважаемые гости, 
жители х. Погорелов!

В моем докладе будет отражена информация о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за 9 месяцев 2016 года.
За этот период состоялось 3 схода граждан и 4 публичных слушаний по различным вопросам, в которых приняли участие 622 человека.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2016 г. включены расходы на реализацию 13 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
Доходы Горняцкого сельского поселения составили по итогам 9 месяцев 2016 года 63,9 млн.рублей, в том числе собственные доходы - 2,6 млн.рублей.
За 9 месяцев по собственным доходам исполнение составило 50,5%. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года поступления по неналоговым доходам снизились на 2296,7 тыс. руб., по налоговым доходам поступления, в общем снизились на 875,3тыс. рублей. Но, рассматривая по видам доходов, мы видим следующую динамику:
Увеличение поступлений составило по НДФЛ   на 0,2%.
Снижение поступлений составило по земельному налогу на 55,3%, по госпошлине на 37% (уменьшение обращений граждан за нотариальными услугами).
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 61,2 млн. руб., дотация увеличилась на 12% и составила 13,2 млн. руб.
Общая задолженность по налогам в консолидированный бюджет составляет на 01.10.2016 года 7,8 млн. руб. Большую сумму задолженности составляет земельный налог организаций - 4153,3 тыс. руб.(задолженность ЦОФ Горняцкая), транспортный налог физических лиц - 2318,9 тыс. руб., налог на имущество организаций - 977,3 тыс. руб., земельный налог физических лиц -194,3 тыс. руб., единый налог на вмененный доход - 14,7 тыс. руб., НДФЛ -139,7 тыс. руб., имущественный налог физических лиц - 91,1 тыс. руб.
За 9 месяцев 2016 года было проведено 6 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов в бюджет в муниципальном образовании «Горняцкое сельское поселение» на которых были рассмотрены 60 физических лиц -должников. 
Специалисты Администрации совместно с квартальными, социальными работниками ежедневно проводят работу по погашению имеющейся задолженности. За 9 месяцев 2016 года задолженность по местным налогам погашена в сумме 81,9 тыс. руб.
При годовом плане 137,6 млн. руб. расходная часть Горняцкого сельского поселения за 9 месяцев 2016 года исполнена на   46,2 % (или 63,6 млн. руб.).
В бюджете Горняцкого сельского поселения предусмотрены расходы:
-112,5 млн. руб. - отселение из ветхого жилья.
- благоустройство - 2,2 млн. руб.
- культура - 11,8 млн. руб.
- общегосударственные расходы-7,9млн. руб.
- на переселение при плане 112,5 млн.руб. израсходовано - 46,6млн. руб.
- на содержание внутрипоселковых дорог - 1,8 млн.руб. израсходовано 1,4 млн.руб. на содержание 100 км дорог направлено 1,4 млн.руб.
- на благоустройство территории при плане 2,2 млн.руб., исполнение составило 1,5 млн.руб., в т.ч. оплата уличного освещения - 1,08 млн.руб., ремонт сетей уличного освещения - 81,6 тыс.руб., обрезка деревьев - 89,0 тыс.руб., ремонт памятников - 56,3 тыс. руб., содержание кладбищ - 59,5 тыс.руб., отлов бродячих животных - 90,0 тыс.руб., а также водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку, борьбу с сорной растительностью.
Расходы по статье Культура за9 месяцев составили 7654,7 тыс. руб., в т.ч. МБУК «Горняцкая КС» - 6021,8 тыс. руб., передача полномочий на содержание библиотек - 1149,1 тыс. руб., на выплаты заработной платы по Указам Президента РФ - 483,8 тыс. руб.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 9 заседаний третьего созыва, на них рассмотрено - 17 вопросов. 18 сентября состоялись выборы, жители поселения выбирали депутатов собрания депутатов. Горняцким сельским поселением было избрано 10 человек, первое заседание собрания депутатов состоялось 12 октября - председателем Собрания депутатов Горняцкого сельского поселения четвертого созыва была избрана Баканова Зоя Алексеевна.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
На приеме у специалистов администрации за 9 месяцев 2016 года побывало около 2300 человек, было выдано справок - 774, выписок из реестра муниципальной собственности - 241, выполнено нотариальных действий - 235.
На личном приеме у Главы поселения побывали 162 человека, с письменными обращениями обратились 121 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения, выдачи справок на уголь.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС
За 9 месяцев 2016 года на территории Горняцкого сельского поселения умерло 77 человек, родилось - 33.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 1871 человек, из них: офицеры запаса - 55 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 1685 чел., призывники - 131 чел. За 9 месяцев 2016 года принято на воинский учет 75 чел. (в том числе из РА - 23 чел.), снято с военного учета - 106 чел. В том числе ушли служить - 14 человек.
Так же есть 2 уклониста, тенденция идет к уменьшению, так в прошлом году у нас было 4 уклониста.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
«На сегодняшний день на базе МФЦ предоставляются - 260 услуг, в т.ч. федеральные - 56, областные - 154, муниципальные - 44, иные - 6 (БТИ, НКО, справки о составе семьи БК УК). Несколько слов озвучу о деятельности многофункционального центра. Принцип деятельности «одного окна» позволяет сэкономить время, организуя предоставление государственных и муниципальных услуг в более простой и доступной форме. Судите сами: на базе Белокалитвинского МФЦ организовано предоставление 260 видов государственных и муниципальных услуг (в прошлом году организовывалось предоставление 179 услуг) и их перечень постоянно расширяется. С января текущего года услуги Федеральной кадастровой палаты можно получить не только в офисе МФЦ, но и в его территориально обособленных структурных подразделениях. Всего сотрудниками МФЦ за 9 месяцев 2016 года было принято 4744 чел., в т. ч. было дано консультаций 8681 чел.

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Всего по территории пенсию получают4465 человек, средний размер пенсии составляет 11165,18рублей; Пенсионный фонд провел 16 выездных приемных, на приеме побывало 290 человек, в т.ч.29 с выездом на дом.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность: 
2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО),1 социально-реабилитационное отделение (СРО);
За 9 месяцев 2016 обслужено клиентов - 485, оказано услуг - 774 392.
На 01.10.2016 на обслуживании состоят423 человека.
363 человека в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО), предназначенных для оказания гражданам пожилого возраста и инвалидам (в том числе детям-инвалидам), частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях.	
Основной задачей ОСО является осуществление социально-бытового обслуживания, направленного на максимально возможное продление пребывания граждан в привычной социальной среде и поддержание их социального, психологического и физического статуса.
18 человек состоят на обслуживании в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО), предназначенном для социально - бытового обслуживания и оказания доврачебной медицинской помощи в надомных условиях гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию и страдающим тяжелыми заболеваниями, в т.ч. психическими расстройствами (в стадии ремиссии), туберкулезом (за исключением активной формы), тяжелыми заболеваниями (в том числе онкологическими) в поздних стадиях, являющимися противопоказанием к принятию в отделение социального обслуживания на дому. 
СОСМО выполняет следующие функции:
- оказание гражданам квалифицированного общего ухода, социально - бытовой и доврачебной медицинской помощи на дому;
- наблюдение за состоянием здоровья обслуживаемых граждан и проведение мероприятий, направленных на профилактику обострений у них хронических заболеваний;
- оказание морально - психологической поддержки обслуживаемым гражданам и членам их семей;
- обучение родственников, обслуживаемых гражданам практическим навыкам общего ухода за больными.
42 человека получают социальные услуги в социально-реабилитационном отделении (СРО).
Социально-реабилитационные отделения осуществляют комплекс социально-медицинских, социально-психологических, социально-бытовых, социально-досуговых мероприятий, направленных на восстановление полноценного функционирования и улучшения психического состояния пожилых людей с ограниченными возможностями, а также инвалидов.  
Основными направлениями в работе социально-реабилитационных отделений являются:
-  обеспечение клиентов качественным и разнообразным питанием;
- соблюдение санитарно- эпидемиологического режима проживания;
- соблюдение режима противопожарной безопасности и безопасного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов;
- организация досуга;
- поддержание здоровья клиентов, по необходимости содействие в оперативном лечении и в обеспечении нуждающихся в средствах малой механизации, тифлосредствами.
За 9 месяцев 2016 года осуществлен 3 выезда мобильной бригады.
На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
За 9 месяцев 2016 года адресная социальная помощь в денежном выражении была выплачена 123 семьям на сумму 975410,76 руб.
На 1ребенка первого-второго года жизни из малоимущих семей для приобретения специальных продуктов детского питания выплачено 3,9 тыс. руб.
Единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 27 семьям на общую сумму 408693,05 руб.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет получили 104 семей на общую сумму 3430200,4 руб.
На 195 детей из малоимущих семей произведена выплата ежемесячного пособия на общую сумму 798310 руб.
428 семей пользуются жилищной субсидией на оплату жилищно-коммунальных услуг на общую сумму 2224581,04 руб.

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Остановимся на работе школы и детского сада в х. Погорелов. Школу посещает 32 учащихся, а детский сад - 13 детишек.
Основные затраты, кроме заработной платы, питания приходятся на содержание автоматической пожарной сигнализации, дезинфекция, приобретение моющих средств. Для текущего ремонта было приобретено лакокрасочных материалов на 16 тыс. рублей, учебников на 46 тыс. рублей, топлива было закуплено на 420 тыс. рублей.
Организацию досуга населения на территории Горняцкого Сельского поселения осуществляет муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горняцкая клубная система».
МБУК Горняцкая КС имеет 4 структурных подразделения, два Дома культуры - это ДК «Шахтер» поселка Восточного, и ДК «Артем» поселка Горняцкого и 2 сельских клуба - Крутинский и Погорелов.
В МБУК Горняцкая КС   работает 37 клубных формирований, членами которых являются 643 участника художественной самодеятельности. На базе Погореловского СК работает 3 клубных формирования, в которых занимается 30 человек. С гордостью можно сказать, что Вокально Инструментальный Ансамбль «Школьные годы», это единственный детский коллектив в районе.
Несмотря на то, что в Погореловском СК в штате 1специалист, это заведующая клубом Людмила Евгеньевна Поволоцкая, здесь проводится разнообразные мероприятия;
Новый год, 
масленица,
9 мая, 
традиционно проводится праздник Дня шахтера, 
день древонасаждения в парке Народного единства, 
«День Российского флага».
Было проведено много мероприятий и акций для детей;
первый раз в этом году в Погорелове стартовала акция «Бессмертный полк», акция «Я помню», 
акция «Кораблик Победы», 
возложение цветов к могиле солдат 22 июня.
 15 июля во второй раз была проведена Всероссийская экологическая акция «Нашим рекам и озёрам - чистые берега!».
Юбилейный 15 год в хуторе Погорелов прошли Международные Каяльские чтения. Если подробнее сказать о проведении, то в течении недели, здесь для заведующей Погореловским СК кипит бурная жизнь, в которую она окунается вместе с мужем с головой, оставив все мысли, дела и заботы где-то очень далеко. Проследить за покосом травы, принять и разместить участников делегаций, участников самодеятельности, разместить туристов с палатками, военно-исторические клубы, мастеров, торговлю ну и многое другое, выступить в гала-концерте и в фестивале «Аистенок» со своим детским коллективом.
Кроме проведения мероприятий вместе с ВИА «Школьные годы» и вокальным дуэтом принимают участие и даже побеждают в районных конкурсах. За 2016 год в копилке Погореловского СК появилось 4 грамоты и 4 диплома.
15 марта Вокальный ансамбль «Школьные годы» и вокальный дуэт Погореловского СК занял два первых места в номинации «Вокальный ансамбль» и «вокальный дуэт» в конкурсе военно-патриотической песни «Гвоздики отечества» с вручением двух грамот.
5» апрель 2016 года ВИА «Школьные годы» Погореловского СК за участие в V районном фестивале эстрадных коллективов «МИНИФЕСТ-5» был отмечен дипломом 
21 мая, за активное участие в XV международных Каяльских чтениях руководителю вокальной группы Погореловского СК Евгению Савельевиу  Поволоцкому и руководителю ВИА «Школьные годы» Людмиле Евгеньевне Поволоцкой были вручены Дипломы.
В июне 2016 года Вокальная группа Погореловского СК была награждена за участие в XIII Белокалитвинском фестивале традиционного быта и народного творчества «Троицкие гуляния».
И за активную работу, в день Шахтера, когда чествовали заслуженных горняков, Поволоцкой Л.Е. и Поволоцкому Е.С.  вручили грамоты в связи с 
30-летиемПогореловского клуба, 25-летием творческой работы руководителя ВИА, и двадцатилетием ВИА «Школьные годы». 
Год еще не закончился, пожелаем побед в новых конкурсах, новых идей, оптимизма участникам самодеятельности и заведующей клубом.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
	По сельскому хозяйству нужно отметить СПК «Крутинский», который вошел в 10 лидеров по урожайности. Общий сбор урожая составил: кукуруза - 32 центнера, пшеница озимая - 40 центнеров, ячмень - 25 центнеров. Лидером в личном первенстве оказался Сейфудинов механизатор - 23 центнера просо. 

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
В настоящие время идет активное подключение абонентов, уже в п. Горняцком пользуются газом 366 абонентов, еще в 60 домовладениях идут монтажные работы.
В х. Погорелов подключены 61 абонент, в х. Крутинка- 8 абонентов.

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА
По этапу 2016 года планируется переселить до 30.04.2017 года 157 человек, на сумму 111,36 млн. рублей, ликвидировать 3001,33 кв.м. аварийного жилья. В настоящее время организацией застройщиком ООО «Домстрой» в декабре 2016 года будет завершено строительство многоквартирных домов в г. Белая Калитва, ул. Матюхиной и до 1 марта2017 года будут переданы в собственность МО «Горняцкое сельское поселение» квартиры в количестве 40 шт., с последующей передачей квартир по договорам мены собственникам с первого апреля 2017 года. 
2 квартиры приобретены и переданы собственникам на вторичном рынке, выплата выкупной стоимости произведена 5-ти собственникам помещений.    

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В 2017-2018 годах планируется строительство сетей водоснабжения в х. Погорелов, которое планируется выполнить в два этапа: строительство подводящих сетей 4 км, стоимостью 31 млн. рублей, включая строительство насосной станции, а также строительство разводящих сетей 8 км стоимостью более 30 млн. рублей.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В соответствии с контрольным поручением Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева Администрацией Горняцкого сельского поселения были израсходованы денежные средства в размере 832,7 тыс. рублей (394,2 местных + 438,5 областных) бюджет на обустройство и приведение пешеходных переходов к новым национальным стандартам Российской Федерации.
Таким образом, работы были выполнены около 8-ми общеобразовательных и дошкольных учреждений пос. Горняцкий, х. Крутинский, х. Погорелов. По предписанию ГИБДД на ул. Новой пос. Горняцкий из-за частых ДТП установлены дорожные знаки, лампы уличного освещения (в количестве 3-х штук), ИДН (искусственные дорожные неровности). Однако, еще необходимы денежные средства в размере 2,2 млн. рублей на установку светофоров, ограждений и дополнительного монтажа столбов уличного освещения на пешеходных переходах.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
Подготовка к отопительному сезону 2016-2017 г.г. выполнена своевременно. Согласно графика выполнены запланированные мероприятия по школьным, дошкольным, лечебным и учреждениям культуры (подготовка систем отопления, завоз угля, обучение персонала).
В настоящее время в 52 дома поступает тепло, находящиеся в управлении ООО «УК «Монолит» 44 дома и ТСЖ «Шахтер» 8 домов.
Выданы паспорта готовности к отопительному сезону по центральному отоплению с ЦО в ООО «УК «Монолит» и ТСЖ «Шахтер», всем бюджетным организациям.

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
Благоустройство
1. Заключён муниципальный контракт с ООО «РОМВАС» от 01.07.2016 года № 66 на выполнение работ по скашиванию травы на сумму 35000 рублей.                            Рабочими по благоустройству ООО «РОМВАС» ежедневно выполнялись работы по скашиванию сорной, карантинной и наркосодержащей растительности.
2. Муниципальный контракт от 03.08.2016 № 80 с ООО «Бася» на сумму 45000 рублей по отлову бесхозяйных животных.
3. Муниципальный контракт с ООО «РОМВАС» от 10.08.2016 № 81 на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог (поддержание обочин, откосов в чистоте и порядке, очистка их от мусора и посторонних предметов с вывозом на полигон п. Горняцкий ул. Театральная, ул. Центральная, ул. Мира, ул. Строительная, ул. Чапаева; х. Крутинский ул. Победы; х. Погорелов ул. Сергея Саринова) на сумму 50000 рублей.
4. Муниципальный контракт от 05.07.2016 № 69 на повторное проведение санитарно-эпидемиологических работ, связанных с дезинфекцией мест прогона сельскохозяйственных животных 20.07.2016 на сумму 5000 рублей.   
    Выполнены работы по проведению обследований эффективности противоклещевых обработок скотопрогонных маршрутов (энтомологическое обследование зелёной растительности) на сумму 1845,52 руб. 
5. Муниципальный контракт от 01.07.2016 № 67 с ИП Харитонова Л.И. на сумму 49984,00 руб. на выполнение работ по содержанию в чистоте территории Горняцкого сельского поселения (обрезка деревьев).
6. Муниципальный контракт от 01.08.2016 № 79 с ИП Харитонова Л.И. на выполнение работ по техническому обслуживанию сетей уличного освещения п. Горняцкий на сумму 49078,00 руб.
7. С последней субботы августа до последней субботы сентября 2016 был объявлен Всероссийский экологический субботник «Зелёная Россия», в этом году субботник назван «Страна моей мечты». На территории Горняцкого сельского поселения дата проведения субботника была назначена на 27.08.2016. 
В субботнике приняли участие представители жилищно-коммунальных служб, коллективов предприятий и организаций всех форм собственности, в т.ч. бюджетные организации. Многие неравнодушные жители активно участвуют в наведении порядка на территориях, прилегающих к своим жилым домам и участкам. 
Трудовые коллективы ООО «УК «Монолит», МБУ ЦСО ОСО № 5, СОСМО № 4а, ОСО № 10, 18а, МБУК «Горняцкая Клубная система», ООО «РОМВАС» - бессменные и активные участники всех субботников и экологических акций, проходящих на территории поселения.  
Были проведены работы по обрезке сухостоя, вырубке поросли, уборке опавшей листвы, веток, санитарной очистке территории, уборке клумб, газонов с вывозом мусора. Ликвидируются свалочные очаги, в т.ч. вывозятся сухие ветки и порубочный материал древесно-кустарниковой растительности с контейнерных площадок по сбору ТКО. Транспорт и рабочих безвозмездно предоставляет ООО «УК «Монолит».   
8. С 01.06.2016 по 30.09.2016 проводилась Общероссийская акция «Вода России», где были запланированы мероприятия по очистке берегов малых рек и водоёмов. Активное участие в акции приняли: Погореловский сельский клуб (15.07.2016), МБОУ Крутинская СОШ (14.09.2016).
9. 15.10.2016 проводился День древонасаждения. 
10. 03, 06 октября 2016 за счёт средств Администрации Горняцкого сельского поселения выполнены работы по подсыпке грунтовой дороги по ул. Новогорняцкая, Гагарина и Балочная, возобновилось движение транспорта и вывоз ТКО по данному маршруту.
11. На территории Горняцкого сельского поселения проводился конкурс на звание «Лучший частный двор, Лучший двор многоквартирного дома, Лучший фасад дома Горняцкого сельского поселения в 2016 году». По первой номинации было подано 10 заявок, по второй - 4 заявки. Были представлены фотоснимки каждого частного дома, территории многоквартирных домов.
В номинации «Лучший частный двор» победителями признаны следующие домовладения:
1. п. Горняцкий ул. Новая д. 27 семья Горбанёвых;
2. х. Крутинский ул. Родниковая д. 1 семья Иванова Фёдора Илларионовича;
3. х. Погорелов ул. Победы д. 15 семья Усовой Галины Фёдоровны.
Победителям вручены таблички «Дом образцового содержания Горняцкого поселения» и подарки.  
Еще за участие в конкурсе «Лучший частный двор» была вручена благодарность семье Юдиной Валентине Никитичне, пер. Береговой, д.8, х. Погорелов.

Пожары
На территории Горняцкого сельского поселения с 22.06.2016 по 01.10.2016 был установлен особый противопожарный режим и введены на период его действия дополнительные требования пожарной безопасности (Постановление Администрации Горняцкого сельского поселения от 22.06.2016 № 186 «О введении особого противопожарного режима»).
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