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Добрый день, уважаемые гости, 
жители Горняцкого сельского поселения!

В моем докладе будет  отражена информация о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за II полугодие 2017 года и в целом о работе за 2017 год.
В течении года  состоялось 3 схода граждан и 4 публичных слушаний по различным вопросам, в которых приняли участие 622 человек.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения, безусловно служит бюджет. 
В состав расходов бюджета в 2017 году были включены расходы на реализацию 13 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
Доходы Горняцкого сельского поселения составили по итогам II полугодия 2017 года - 29 млн. 283,1 рублей, по итогам 2017 года - 43 млн. рублей, в том числе собственные доходы - 13,3 млн. рублей.
По собственным доходам исполнение составило 150,9%. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года поступления по налоговым доходам увеличились на 8389,7 тыс. руб., (погашение недоимки и пени по земельному налогу с организаций ЗАО ПО «Шолоховское») по не налоговым доходам поступления, увеличились на 90,9 тыс. рублей. Но, рассматривая по видам доходов, мы видим следующую динамику:
Снижение поступлений по НДФЛ на 23,4% (уменьшение процента отчисления в бюджет поселения).
Увеличение поступлений по налогу на имущество физических лицна 66,1% (погашение недоимки прошлых лет физическими лицами).
Увеличение поступлений по земельному налогу с физических лиц на 111,9% (погашение недоимки прошлых лет физическими лицами крупный плательщик Б.И. Казаков).
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 30,1 млн. рублей, дотация увеличилась на 4,4% и составила 17,4 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]Общая задолженность по налогам в консолидированный бюджет составляла на 01.12.2017 года 5 млн. 808,8 руб., в том числе транспортный налог физических лиц - 3 945,8 тыс. руб., налог на имущество организаций -122,7 тыс. руб., земельный налог физических лиц - 1591,8 тыс. руб., имущественный налог физических лиц - 271,2 тыс. руб.
За 12 месяцев 2017 года было проведено 12 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов в бюджет в муниципальном образовании «Горняцкое сельское поселение» на которых были рассмотрены 120 физических лиц - должников.
Специалисты Администрации совместно с квартальными, социальными работниками ежедневно проводят работу по погашению имеющейся задолженности.
Большая работа была проведена в декабре месяце и задолжность по налогам была снижена на 1,5 млн. руб. Задолженность на 01.01.2018 год составила 4,1 млн. рублей. Физические лица остались должны по земельному налогу- 550 тыс. рублей, по имущественным - 211 тыс. рублей, а вот за транспорт жители поселения должны 3 млн. 400 тыс. рублей, в том числе всего лишь 3 семьи должны в бюджет около 2 млн. рублей.
При годовом плане 43,2 млн. руб. расходная часть Горняцкого сельского поселения за 2017 год исполнена на   87,9 % (или 38,0 млн. руб.).
В бюджете Горняцкого сельского поселения предусмотрены расходы:
- благоустройство - 4,4млн. руб.
- культура - 13,3млн. руб.
- общегосударственные расходы - 7,3млн. руб.
- на переселение при плане 12,1 млн.руб. израсходовано - 8,3млн. руб.
( идут судебные разбирательства)
- снос расселенных аварийных жилых домов при плане 919,1 тыс. руб. 
- на содержание внутрипоселковых дорог - 3,9 млн.руб. израсходовано 3,9 млн.руб. 
- на благоустройство территории при плане 4,4 млн.руб., исполнение составило 4,0 млн.руб., в т.ч. оплата уличного освещения - 1,6 млн.руб., ремонт сетей уличного освещения - 397,4 тыс.руб., обрезка деревьев - 1135,1 тыс.руб., ремонт памятников - 60,0 тыс. руб., содержание кладбищ–258,0 тыс.руб., отлов бродячих животных - 180,0тыс.руб., прочие мероприятия в том числе: водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку, борьбу с сорной растительностью - 369,5 тыс. рублей.
Расходы по статье Культура за 2017 год составили 12 695,9 тыс. руб., в т.ч. 
- МБУК «Горняцкая КС» -9943,7 тыс. руб. (заработная плата, коммунальные услуги, приобретение хоз. материалов, приобретение и установка ели, установка видеонаблюдения ДК Шахтер, ДК Артем)
- на повышение заработной платы по Указам Президента РФ - 2752,2 тыс. руб. (собственные средства)

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период  было проведено 8 заседаний, на них рассмотрено 16 вопросов. В основном на заседании Думы рассматривались вопросы бюджета.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
На приеме у специалистов администрации во II полугодии 2017 года побывало около 1100 человек, было выдано справок - 296, выписок из реестра муниципальной собственности - 3, выполнено нотариальных действий - 61.
На личном приеме у Главы поселения побывали 45 человек, с письменными обращениями обратились 47 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения, выдачи справок на уголь, бытовые вопросы между соседями, обрезка деревьев.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС
2017 году на территории Горняцкого сельского поселения умерло 78 человек, родилось - 37 .

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 1757 человек, из них: офицеры запаса - 55 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 1580 чел., призывники - 122 чел. 2017 года Принято на воинский учет 65 чел. (в том числе из РА - 26 чел.), снято с военного учета - 146 чел. В том числе ушли служить - 10 человек.
Так же есть 2 уклонистов, тенденция идет к уменьшению, так в прошлом году у нас было 4 уклонистов. Вчера проведена первоначальная постановка на учёт юношей 2001 г.р. в количестве 17 чел., явка была обеспечена на 100%.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На сегодняшний день на базе МФЦ предоставляются-308 услуг, федеральные - 45, областные - 155, муниципальные - 47 (справка о составе семьи), услуги для бизнеса - 56, прочие: БТИ - 4, НКО - 1, ОМС. Несколько слов озвучу о деятельности многофункционального центра. Принцип деятельности «одного окна» позволяет сэкономить время, организуя предоставление государственных и муниципальных услуг в более простой и доступной форме. Судите сами: на базе Белокалитвинского МФЦ организовано предоставление 304 видов государственных и муниципальных услуг (в прошлом году организовывалось предоставление 179 услуг) и их перечень постоянно расширяется. С января текущего года услуги Федеральной кадастровой палаты можно получить не только в офисе МФЦ, но и в его территориально обособленных структурных подразделениях. Всего сотрудниками МФЦ за 12 месяцев 2017 года было принято 8616 чел., в т. ч. было дано консультаций 1628 чел.

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Всего по  территории пенсию  получают  3830 человек,   средний размер пенсии составляет 12170,72 рублей; Пенсионный фонд провел 17 выездных приемных, на приеме побывало 216 человек, в т.ч. 28 с выездом на дом.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность: 
2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО), 1 социально-реабилитационное отделение (СРО);
За 12 месяцев 2017 обслужено клиентов - 515, оказано услуг - 1185349.
На 01.01.2018  на обслуживании состоят 365 человека. Осенью 2017 года реабилитационное отделение отметило 15 лет.
	307 человека в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО), предназначенных  для оказания гражданам пожилого возраста и инвалидам (в том числе детям-инвалидам), частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях.	
Основной задачей ОСО является осуществление социально-бытового обслуживания, направленного на максимально возможное продление пребывания граждан в привычной социальной среде и поддержание их социального, психологического и физического статуса.
	17 человек состоят на обслуживании в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО), предназначенном для социально - бытового обслуживания и оказания доврачебной медицинской помощи в надомных условиях гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию и страдающим тяжелыми заболеваниями, в т.ч. психическими расстройствами (в стадии ремиссии), туберкулезом (за исключением активной формы), тяжелыми заболеваниями (в том числе онкологическими) в поздних стадиях, являющимися противопоказанием к принятию в отделение социального обслуживания на дому. 
	СОСМО выполняет следующие функции:
- оказание гражданам квалифицированного общего ухода, социально - бытовой и доврачебной медицинской помощи на дому;
- наблюдение за состоянием здоровья обслуживаемых граждан и проведение мероприятий, направленных на профилактику обострений у них хронических заболеваний;
- оказание морально - психологической поддержки обслуживаемым гражданам и членам их семей;
- обучение родственников обслуживаемых гражданам практическим навыкам общего ухода за больными.
41 человек получают социальные услуги в социально-реабилитационном отделении (СРО).
Социально-реабилитационные отделения осуществляют комплекс социально-медицинских, социально-психологических, социально-бытовых, социально - досуговых мероприятий, направленных на восстановление полноценного функционирования и улучшения психического состояния пожилых людей с ограниченными возможностями, а также инвалидов.  
Основными направлениями в работе социально-реабилитационных отделений являются:
       -  обеспечение клиентов качественным и разнообразным питанием;
       - соблюдение санитарно- эпидемиологического режима  проживания;
       - соблюдение режима противопожарной безопасности и безопасного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов;
       - организация досуга;
       - поддержание здоровья клиентов, по необходимости содействие в оперативном лечении и в обеспечении нуждающихся в средствах малой механизации.
За 12 месяцев 2017 года осуществлен  выезд мобильной бригады.
На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
За 12 месяцев 2017 года адресная социальная помощь в денежном выражении была выплачена 235 семьям на сумму 1 млн. 849 тыс. 453 руб. 98 коп.
На ребенка первого - второго года жизни из малоимущих семей для приобретения специальных продуктов детского питания выплачено 1 млн. 126 тыс. 870 руб.
Единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 44 семьям  на общую сумму 708 524,68 тыс. руб.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет получили 202 семей на  общую сумму 828 495,00 тыс. руб.
На 148 детей из малоимущих семей произведена выплата ежемесячного пособия на общую сумму 5 930 761,71 тыс. руб.
694 семей  пользуются жилищной субсидией на оплату жилищно-коммунальных услуг на общую сумму 2 716 273,95 тыс. руб.

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. Всего в школах обучаются 737 человек (в т.ч. 80 первоклассников), детские сады посещает 226 малышей.
Для средней школы № 11 сбылось несбыточное. Согласно поручения Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. на строительство новой газовой котельной, было выделено 11 млн. рублей. Благодаря слаженной работе руководителей администрации Белокалитвинского района, ГОРОО, школы, подрядной организации котельная была сдана в срок  в срок.
Есть чем гордится коллективу МБОУ СОШ № 9
1. Команда школы стала победителем на областном сельскохозяйственном форуме «Донской фермер», где заняла 1 место в интеллектуальной игре начинающий предприниматель. (Руководитель Подберезная М.А.)
2. Школа отмечена благодарственным письмом за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности – 2017»,а профсоюзная организация школы награждена дипломом 2 степени за участие  педагогических коллективов в фестивале творчества педагогов «Цвет лазоревый».
3. Команда МБОУ СОШ № 9 завоевала переходящий кубок военно-спортивных соревнований «Служу Отчизне», руководитель Кизименко И.Г.
4. Антон Ерунцов становится победителем во Всероссийском конкурсе «Живая классика». (Руководитель Кнышова С.П.), в конкурсе в сфере защиты прав потребителей, стал призером Муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников по истории (учитель Подберезная М.А.) и биологии (учитель Шильцова Н.П.)
5. В зональных соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди школ Агафонова Анастасия заняла 1 место в личном зачете. Руководитель Сергийчук О.В.

Средняя школа № 10 так же получила подарок, был капитально отремонтирован спортивный зал на сумму 2 млн.280 тыс. рублей. В школе есть свои победы:
1. Педагогический коллектив занял I место в муниципальном конкурсе «Цвет лазоревый».
2. Мартыщенко Виктория Ивановна становится финалисткой муниципального конкурса «Учитель года-2017», Леонова Галина Михайловна победителем муниципального конкурса «Учитель года-2017» в номинации «Учитель здоровья», педагог-психолог Родина Галина Алексеевна победитель за лучший доклад на 17-ой Южно - Российской Межрегиональной научно- практической конференции. 
3. Сушкова Светлана призер всероссийских соревнований по метанию молота. 
4. Миранович Софья победитель муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников по географии.
В детском саду «Буратино» х. Крутинский  радостное событие – в нем поменяли окна и это благодаря депутату Законодательного собрания Михалеву А.А.
Не осталась и без внимания Крутинская  школа - несмотря на трудный период сделан  ремонт канализации. В 2- х классах замена труб отопления. 
Учащаяся Погореловской школы Усачёва Мария в декабре становится победителем районного конкурса «Юная казачка», где занимает I место.
Про медицину:  С июня месяца поселок лихорадило,  потому что  было принято решение по закрытию амбулатории в Горняцкий.И только после личного вмешательства Главы Белокалитвинского района Мельниковой О.А. ситуация изменилась, было принято решение по открытию врачебного кабинета.
	МБУК Горняцкая КС Горняцкого сельского поселения  имеет  четыре структурных подразделения, это два сельских клуба - Крутинский и Погореловский, два Дома культуры.
  На данный момент в клубной системе работает 37 коллективов, в которых участвуют 643 человек. Два коллектива, хор «Вольница» и «Рябинушка» имеет звание «Народный». Есть 7 кружков для молодежи и 16 для детей, единственный в районе Вокальноль-инструментальный ансамбль в х. Погорелов.
В 2017 году коллективы МБУК Горняцкая КС участвовали в городских, районных, межрайонных, областных, международных и всероссийских конкурсах.47 раз коллективы выезжали на районные, областные и поселковые мероприятия. Девять  работников были награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами. Коллективы и участники заработали 67 дипломов, из которых 17 дипломов победителей I, II, и  III степени районных, межрайонных, областных, международных и всероссийских конкурсов, а так же один диплом лауреатаI степени.
1. Диплом Лауреата I  степени во II Международном конкурсе  детского и молодежного творчества «Битва талантов», вручен мастеру ДПИ ДК «Шахтер» Морозовой Анастасии, в номинации «Изобразительное  искусство».
2. Диплом лауреата I степени в III Всероссийском конкурсе "Жемчужина Кубани» вручен мастеру ДПИ ДК «Шахтер» Морозовой Анастасиив номинации «Изобразительное  искусство».
3. Областной конкурс на получение денежного поощрения лучшим учреждениям культуры и их работникам.  Победила Директор МБУК Горняцкая КС Терехова Л.Н.
4. Диплом II степени в Районном Конкурсе информационных отчетов вручен
1. дому культуры «Шахтер».
5. Диплом III степени Администрации Белокалитвинского района во II Районном фестивале Казачьей культуры «Голос Дона», в номинации «Хоровой коллектив» вручен народному хору  «Вольница»
6. Сертификат в размере 50 тысяч рублей в XIV Районном фестивале  «Троицкие гуляния» врученДому культуры «Шахтер»
7. Грамотой за I место в районном конкурсе «Компьютерная грамотность» награждена Художественный руководитель Т.В. Леонова
8. Дипломом  I степени в межрайонном конкурсе - фестивале хоровых коллективов и вокальных групп «Лейся песня» вручен народному хору «Вольница» в номинации хоровой коллектив  
9. В районном фестивале «Матушка казанская» вручен Диплом Усть Белокалитвинского казачьего Юрта, победителю в номинации «лучший мастер» ДК «Шахтер»
10. Грамота за III место областного конкурса «Гвоздики Отечества» в номинации «Сольный вокал» вручена  Юдиной Александре Погореловский СК
11. Грамота за III место в номинации «Вокальный ансамбль» вручена ВИА «Школьные годы» Погореловский СК
12. Дипломом  I степени Областного конкурса «Отважные сыны Дона -21 век»вручен Т.В. Леоновой ДК «Шахтер»
13. Диплом II степени в конкурсе «Голос Дона» в номинации «Хоровой коллектив» вручен  народному хору  «Рябинушка» ДК «Артем»
14. Диплом III степенив конкурсе «Голос Дона», в номинации «сольное пение» вручен  Анастасии Матвиенко Погореловский СК
15. Диплом II степени вРайонном конкурсе «Душа шансона» в номинации «Дуэт» вручен Тютюнниковой Н.Г. и Золотореву П.
16. Приз зрительских симпатий в Районном конкурсе «Душа шансона» в номинации «Женский вокал» вручен  Тютюнниковой Н.Г
17. Диплом II степенив  Межрайонном конкурсе - фестивале хоровых коллективов и вокальных групп «Лейся песня» вручен Вокальной группе «Забава» ДК «Артем»
18. Диплом III Степени в  Межрайонном конкурсе - фестивале хоровых коллективов и вокальных групп «Лейся песня» вручен хоровому коллективу «Рябинушка» ДК «Артем».
В 2017 году  ДК «Шахтер» на Троицких гуляниях в х. Дядин стал победителем, и ему был вручен сертификат на сумму 50 тысяч рублей, 
20 тысяч рублей - денежная премия Главы Горняцкой администрации для ДК «Артем» 
20 тысяч рублей вручена денежная премия на «Матушке Казанской»- Горняцкой клубной системе. Всего в 2017 году МБУК Горняцкая КС  заработали  платными услугами 183 тысячи рублей и 90 тысяч рублей (50+20+ 20) денежной премией.
Для удобства жителей, работники клубной системы создали в интернете группу «Культурная жизнь Восточной», в которой  936 участников. Здесь культура делимся своими рекламами, анонсами, фотографиями с мероприятий, видеоклипами  с  мероприятий (ссылка группы - https://ok.ru/group/54762214850588.). В группе уже почти 10000 фотографий и около 100 видео. 
Но и о грустном: остается проблемными вопросы дальнейшей судьбы Дворца спорта, ДК «Шахтер», детской библиотеки, ремонт ДК «Артем».

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
	Селяне получили не плохой урожай, в десятку лучших сельхозпроизводителей вошёл СПК «Крутинский». В сентябре прошло три собрания пайщиков. Где были пересмотрены условия аренды с ПТФ «Белокалитвинская» и СПК «Крутинский».

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
         Если 14 июля мы радовались пуску газа в х. Крутинский, запуск которого делал Губернатор РО Голубев В.Ю., то теперь мы не выполняем план по подключению домовладений к газопроводам. При плане подключения 200 домовладений, у нас заключено только 109 договоров в х. Крутинский. В п. Горняцкий 600 домовладений в х. Погорелов 79. 

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА
В настоящее время завершена реализация муниципальной адресной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда 2013-2017 г.г. на территории Горняцкого сельского поселения. За время реализации было переселено: 557 человек, 269 семей, 10 180,83 кв.м., 331 747 735,00 рублей.
           Осуществлен снос переселенных многоквартирных аварийных домов по улице Циолковского. Приятно отметить, что на месте д. 21 ул. Театральная вырос новый магазин «Пятерочка», который готовится к сдаче.
Но проблемными еще остаются переселение 4-х собственников помещений, которые желают  участвовать в программе ГУРШ (судебные заседания продолжаются). Программа переселения продолжает действовать и запланирована на 2018-2030 годы. Переселению будут подлежать жители из 35 многоквартирных домов, признанных аварийными в период на 01.01.2012 год и до 01.06.2016 года. Очередность переселения будет определяться по дате признания домов аварийными и в соответствии с объемом финансирования. Денежные средства на 2018 год Администрации Горняцкого с/п на данные мероприятия не выделены.
  
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

	Приятно докладывать, что проблем по водоснабжению на территории нет. В рамках ремонта водопроводных сетей были заменены 200 м водопроводных сетей по ул. Восточная п. Горняцкий и 70 м ул. Центральная х. Крутинский. Сейчас появилась другая проблема, нескольким жителям  ГУП РО «УРСВ» было сделано доначисление за потребленную воду в связи с истекшим сроком поверки водомеров. Эти суммы варьируются от  5 тыс.рублей до 85 тыс. рублей. В настоящее время удалось частично решить проблему с уменьшением сумм начисления по уточняемым поливным площадям. Но, дабы исключить проблемы жителей в будущем с организацией водоканал жителям необходимо следить за состоянием водомера и сроком поверки.
                            
                                    ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Благодаря помощи Главы Администрации Белокалитвинского района О.А. Мельниковой нам были выделены денежные средства в размере 2 млн. рублей на частичный ремонт автомобильной дороги по ул. Театральная. На ст. Грачи в первые за много лет был проведен ямочный ремонт по ул. Железнодорожная, а также отремонтирована подъездная дорога. В ноябре месяце на ул. Шахтная, Буденного, Мира, Ленина, Фрунзе, пер. Западный частично было проведено восстановление поперечного профиля грунтовых дорог. 
К сожалению,  с 1 января 2016 года полномочия по содержанию автомобильных дорог закреплены за Администрацией Белокалитвинского района и без выделения денежных средств из вышестоящих бюджетов Администрация Горняцкого сельского поселения не может выполнять работы по ремонту и подсыпке дорог. Очень нуждается в ремонте ул. Центральная, Строительная, Мира и подсыпке грунтовые дороги после прокладки газопроводных и водопроводных сетей.
	
                                                Сбор ТКО

С августа в х. Погорелов и ст. Грачи, а с сентября в х. Крутинский организован сбор ТКО, на территорию зашла новая компания ИП Онопченко. Пока к работе компании нареканий нет, необходимо жителям активнее заключать договора на вывоз ТКО, не складировать мусор, ветки в неотведенных  местах, особенно возле контейнерных площадок. Вы всегда можете заказать в индивидуальном порядке вывоз мусора и веток стоимостью 
1 м3 за 425,0 рублей по тел. 35-1-15 в организации ООО «Алмаз».
В связи с тем, что жители ст. Грачи проявили сознательность и пришли к централизованному вывозу ТКО, администрация Горняцкого сельского поселения решила премировать жителей и на этой недели с территории ст. Грачи был частично вывезен мусор собираемый годами, на очереди теперь стоит 1 свалка в х. Крутинский.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В соответствии с программой проведения оценки готовности, теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2017-2018 годов на территории поселения 69 объектов подлежали проверке.
Мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2017-2018 годов по объектам бюджетной сферы, а также инфраструктуры выполнены согласно планируемого графика. Также ведется работа по снижению задолженности потребителями за тепловую энергию было заменено. Есть нарекания от жителей, что очень тепло в квартирах.
В период подготовки к отопительному сезону обслуживающей организацией ООО «Монолит» были выполнены:
   - Ремонт системы водоотведения и водоснабжения 67 м
   - Ремонт кровель – 65 м²

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
	
Благоустройство
	Хотелось бы лишний раз не напоминать о мероприятиях по благоустройству, о сроках по уборке закреплённых территорий, не запугивать протоколами, штрафами и угрожающими нормативными документами об административной ответственности. Это наш посёлок, наша земля, здесь мы живём. Чистота, порядок и санитарное благополучие окружающей среды - это несомненно наш долг, наше здоровье.  Жители у нас, конечно, ещё не сознательные, хотя проводится массовая работа с населением. Но желаемого результата пока ещё нет.
Давайте помогать друг другу наводить порядок на территории, её  благоустраивать. 
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через учебно-консультационные пункты, информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о необходимости заключения договоров по вывозу мусора (ТКО); о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений, жилых многоквартирных домов, на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  
Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённом для этой цели месте.
С начала 2017 года администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 35 протоколов, выдано 37 предупреждений под роспись.
В летний период ежедневно проводится  покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности периодически во всех населённых пунктах поселения (на данные мероприятия запланировано 700,0 тыс. рублей). 
ООО «Автодорстрой» (сумма контракта 30000 рублей) проводило механизированное скашивание травы (тракторной косилкой) на станции Грачи, х. Погорелов,  х. Крутинский, частично п. Горняцкий.  
Наличие благоприятных климатических условий в летнее время способствует произрастанию наркотикосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках.
В течении летних месяцев было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие приняли казаки (атаман Черников В.Н.) и члены Народной Добровольной Дружины (командир Гамалеев А.С.). Всего было убрано 88 кг дикорастущей конопли на площади 147 кв.м.  
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, садоводческим товариществам, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
Администрацией Горняцкого сельского поселения разработан «План мероприятий по координации деятельности, направленной на выявление и уничтожение наркосодержащих растений и дикорастущей конопли, карантинной сорной растительности на территории Горняцкого сельского поселения на 2017 год».
Информация о вреде наркотиков, о  необходимости своевременного уничтожения дикорастущей конопли, карантинных, опасных и особо опасных сорняков, телефоны доверия (полиция 02; 2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93)  доводятся до населения через учебно-консультационные пункты (п. Горняцкий ул. Центральная, 8; х. Крутинский ул. Центральная, 40) доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации. О.А. Мельникова , являясь председателем антинаркотической комиссии Белокалитвинского района уделяет большое внимание данному вопросу.  
Но своими силами Администрации Горняцкого сельского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!
Администрацией Горняцкого сельского поселения израсходованы денежные средства в размере 48,0 тыс. рублей на восстановление лавочек в парке и мостика ул. Шахтная.
На территории Горняцкого сельского поселения имеется 6 кладбищ.
В декабре мы хорошо почистили от мусора кладбище п. Горняцкий обращаюсь к жителям - не складывайте мусор внутри кладбища, так как вывезти его оттуда просто не возможно.
Администрацией Горняцкого сельского поселения по итогам открытого конкурса определена специализированная организация ООО «Юг», которая наделена следующими полномочиями: 
- оформление документов, необходимых для погребения с ведением журнала учета смерти;
- Выдача справок;
- Проведение благоустроительных работ на территории кладбищ;
- Облачение тела;
- Предоставление гроба;
- Перевозку умершего на кладбище; 
- Погребение;
- Установка регистрационного знака с надписью.
Организацией ООО «Юг» принимаются заявки на захоронения и определяются места на кладбища.
Ежегодно проводится опашка территории всех населенных пунктов. На данные мероприятия было израсходовано 200,0 тыс. рублей, работы проводились ИП Маргарян, ИП Минаев, опашка проводилась трижды.
04.11.2017 года на территории Горняцкого сельского поселения проведён традиционный День древонасаждения. Активное участие в посадке деревьев приняли сотрудники администрации Горняцкого сельского поселения, МБУК «Горняцкая Клубная система», МБОУ ООШ х. Погорелов, д/сада, соц. работники, неравнодушные и инициативные жители х. Погорелов.
    В летний период выполнялись работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске придорожного столика и лавочек в районе дач х. Крутинский вдоль федеральной трассы М-21. В работе принимали участие сотрудники ОСО №1 х. Крутинский, администрации Горняцкого сельского поселения, сельского клуба х. Крутинский, рабочие по благоустройству ООО «РОМВАС».
     Только сообща мы можем сделать наше поселение чище, красивей и благоустроенней! 
     Благодаря помощи Депутату Законодательного Собрания Ростовской области Харченко А.В. который присутствует на нашем собрании были выделены 160 тыс. рублей и за счет бюджета нашего поселения - 300 тыс. рублей на кронирование деревьев. Сейчас поселок стал светлее, а самое главное стало безопаснее находится на улицах.
  Нужно отметить, что Андрей Владимирович помогает нам с коммунальными вопросами, ранее за счет выделенных средств были закуплены мусорные контейнеры.
     За счет средств бюджета были установлены 7 пар скамеек и урн в общественных местах. Был проведен ремонт общественного колодца в х. Погорелов по ул. Победа и неоднократно проводился ремонт детской площадки п. Горняцкий (вандалы не оставляют площадку в покое)
     Проблемным остается вопрос содержания собак. Сердобольные граждане любят прикармливать четвероногих возле школ, рынков, больниц, а те в период рождения щенков и вязки становятся очень агрессивными. Всего в 2017 году на отлов собак было направлено 180 тыс. рублей, отлов в 2018 году планируется в марте месяце.
     На протяжении многих лет большим трудом доставлялась, собиралась Новогодняя Ёлка на главной площади. В декабре сбылась мечта была приобретена искусственная ель, возле которой жители с большим удовольствием водили хороводы 1 января. И ещё сбылась одна мечта, в преддверии Нового года были установлены видео системы возле ДК «Шахтер» и ДК»Артем» на сумму в 117 тыс. рублей.
  
«Лучший двор»

Первое место в 2017 года в номинации « Лучший двор многоквартирного дома» занял дом № 7 по ул. Путевая п. Горняцкий. В 2017 году на День поселка жителям этого дома была вручена именная табличка «Двор образцового содержания»

ПОЖАРЫ
         По итогу 2017 года Администрация поселения направила неприлично большие денежные средства на мероприятия по пожарной безопасности; было израсходовано более 400,0 тыс.руб.: проведена опашка всех населенных пунктов, приобретены первичные меры пожаротушения (ранцевые огнетушители, емкости для воды, опрыскиватели электрические, механические, хлопушки, щиты) заказаны и изготовлены баннеры, наглядная агитация, памятки.
На территории Горняцкого сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности и  межведомственная группа по контролю за недопущением выжигания сухой травянистой растительности.
На территории Горняцкого сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности, мусора, о необходимости заключения договоров по вывозу твёрдых коммунальных отходов (ТКО) и выносу мусора в специально отведённые места, регулярное информирование граждан о складывающейся обстановке с пожарами. 
Данная работа проводится в учебно-консультационных пунктах (п. Горняцкий ул. Центральная, 8; х. Крутинский ул. Центральная, 40), которые оформлены и имеют методические и пропагандистские материалы, наглядные пособия, в ходе личных бесед, подворовых обходов в частном секторе и многоквартирных домах путём распространения памяток, листовок  с целью разъяснения населению необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности, через доски объявлений, сайт администрации. 
Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности.
Оформлено 10  протоколов по фактам выжигания сухой растительности, мусора на территории поселения, выдаются предупреждения гражданам по несоблюдению и нарушению правил благоустройства и санитарного содержания территории.
Проводятся плановые пожарно-тактические учения с участием населения по проверке готовности сил и средств к ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных пожарами.
Чего нам не хватает? Нам катастрофически не хватает добровольных пожарных дружинников. Жители думают, что пожары случаются где-то, а они бывают и у нас. И пожарная машина с радиусом обхвата от х. Ильинка до ст. Грачи и Апанасовка не всегда бывает на месте. Отрадно отметить, что жители х. Погорелов уже начинают осознавать беду грозящую своему хутору и потихоньку записываться в добровольцы, чего не скажешь о жителях п. Горняцкий, здесь «тишь и блажь, и хата моя с краю - мне ничего не надо». 
Добровольных пожарных администрация обеспечивает инвентарем, проводит страхование, мед. обследование, а так же премирование за работу. 
Природно-очаговые инфекции
В администрации поселения неоднократно проводились экстренные заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (КЧС) по вопросу о мерах по предупреждению возникновения и распространения природно-очаговых инфекционных заболеваний на территории Горняцкого сельского поселения, об организации работы по профилактике природно-очаговых инфекций в сезон 2017.
Разработан и утверждён «Комплексный план по предупреждению возникновения африканской чумы свиней (АЧС) на территории Горняцкого сельского» от 04.02.2017.
Надо добавить, что на территории Морозовского района был обнаружен очаг африканской чумы свиней и гриппа птиц, в связи с чем приняты исчерпывающие мер по недопущению заноса на территорию Горняцкого сельского поселения особоопасных и заразных болезней животных.
Для этого необходимо активизирована работа совместно с органами внутренних дел по проведению мероприятий по выявлению и пресечению фактов неправомерного перемещения всеми видами транспорта живых свиней и продукции свиноводства, а также реализации этой продукции в неустановленных местах торговли сельскохозяйственной продукцией.
Проведен объективный учет свинопоголовья и других сельскохозяйственных животных в ЛПХ и КФХ поселениях.
Регулярно проводится работа по усилению проведения профилактических мероприятий, включающих распространение знаний различными способами (на собраниях и сходах граждан, в личных беседах, при проведении занятий в учебно-консультационных пунктах по адресам п. Горняцкий ул. Центральная, 8; х. Крутинский ул. Центральная, 40, подворовые обходы, посредством распространения памяток и листовок, размещением информации на стендах и плакатах, сайте администрации по разъяснению населению необходимости  жёстких мер по ликвидации угрозы возникновения природно-очаговых заболеваний, о необходимости обязательного проведения комплекса мероприятий по профилактике АЧС, заболеваний КГЛ, а также о первоочередных мерах при возникновении заболевания, обоснованности принимаемых мер и доведению до населения складывающейся обстановки с АЧС, КГЛ и др. природно-очаговых заболеваний.

	


СТРОИТЕЛЬСТВО ЦЕРКВИ.
Прихожане п. Горняцкий начали благое дело строительство церкви (Всецарицы). Был приобретен и установлен вагончик, сейчас идёт строительство пристройки за счёт пожертвований, посильную помощь в строительстве оказывают жители поселка, и казаки.

НАШИ ПОБЕДЫ.
По итогам работы директор клубной системы Терехова Л.Н. становится победителем конкурса «Лучший работник муниципального учреждения культуры Ростовской области».
Администрация Горняцкого сельского поселения побеждает в областном конкурсе на «Лучшую муниципальную практику». В связи с тем, что презентация была сделана на примере работы комитета местного самоуправления и людей х. Погорелов, поэтому вся премия, которую мы получили в размере 100 тыс. рублей была потрачена на приобретение инвентаря в х. Погорелов. Были закуплены кусторез, коляски для вывоза мусора, триммер, грабли, лопаты, ведра, проектор и инвентарь  для клуба. 
Все интересные события в течении года освещались газетами «Перекресток», «Наше Время», «Молот», у нас идет снижение количества подписчиков. Просьба к сидящим в этом зале оформить подписку на наши любимые газеты..

Планы на 2018 год.

Первоочередные планы - это сделать территорию чище и благоустроеннее. Есть желание поучаствовать в программе «Формирование комфортной среды». В первую очередь здесь необходимо участие жителей. Например, жители д.7 по ул. Чкалова и д.6 по ул. Свердлова желание проявили, написали список, что они хотят, а дальше работа жителями продолжена не была. 
Детский сад № 25 «Ручеек» п. Горняцкий ждет долгожданная газификация. Спортивный зал х. Крутинский ждет капитальный ремонт на сумму в 2,5 млн. рублей. Есть желание продолжить работу по сносу отселенных домов.
В некоторых детских садах мы ждем установку видео наблюдения.
А всех нас ждет важное событие 18 марта 2018 года - это выборы Президента Российской Федерации. Наша территория всегда отмечалась своей активностью, надеюсь, что и в этом году у нас не будет равнодушных в выборе своего Президента. 
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении местных проблем Администрацию района и её главу О.А. Мельникову, депутатов Законодательного собрания и поселения, руководителей организаций, предпринимателей, казаков, добровольцев, коллектив своей администрации.




