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Добрый день, уважаемые гости, 
жители Горняцкого сельского поселения!

Предлагаю Вам информацию о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за  11 месяцев 2015 года.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2015 г. включены расходы на реализацию 12 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
Доходы Горняцкого сельского поселения составили по итогам 11 месяцев 2015 года 100,8 мл.рублей, в том числе собственные доходы - 5,8 млн.рублей.
Годовые назначения по собственным доходам исполнены на 87,7%. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года поступления по неналоговым доходам увеличились в 4 раза, по налоговым доходам  поступления, в общем увеличились на 40,0 тыс. рублей. Но рассматривая по видам доходов мы видим следующую динамику:
Снижение поступлений составило по НДФЛ на 2,0%, по налогу, взимаемому в связи с упрощенной системой налогообложения на  16,5%, по земельному налогу на 14,3%, (банкротство ЦОФ), по госпошлине на 9,8% (уменьшение обращений граждан за нотариальными услугами)
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период составляет 116,0 млн. рублей, дотация увеличилась на 14,5% и составила 13,4 млн.рублей.
Общая сумма задолженности по налогам в консолидированный бюджет составляет на 01.11.2015г. 4,8 млн. рублей, За 11 месяцев задолженность увеличилась на 186,8% или 3,1млн.рублей, большую сумму задолженности составляет транспортный налог - 2 млн. 400 тыс. рублей.
Задолженность по имущественным налогам, 100% поступающих в бюджет поселения составляет на 1 ноября 2015 года составляет 1,4 млн.рублей. Крупным должником  является ЦОФ «Шолоховский» - 1200,0тыс.рублей)
Специалисты Администрации совместно с квартальными, социальными работниками ежедневно проводят работу по погашению имеющейся задолженности. За ноябрь месяц задолженность по местным налогам погашена в сумме 75,4 тыс. рублей. Так же направлено письмо в ИФНС со списками должников для рассмотрения задолженности Службой судебных Приставов. 
При годовом плане 110,9 млн. рублей  расходная часть бюджета Горняцкого сельского поселения за 11 месяцев исполнена на   87,5% (или 97,0 млн. рублей).
В бюджете Горняцкого сельского поселения предусмотрены расходы:
- 70,6 млн. руб. - отселение из ветхого жилья (вместе с задолженностью за прошлый год)
- благоустройство - 1,8 млн. руб.
- культура - 11,2 млн. руб.
- общегосударственные расходы - 6,5 млн. руб.
- содержание дорог - 6,5 млн. руб.
- на содержание и капитальный ремонт внутрипоселковых дорог -2.3 млн.рублей израсходовано 2,0 млн.рублей. Отремонтирована дорога по ул. Горького 850,0 тыс.рублей, на уборку дорог направлено 1,4 млн.рублей
- на благоустройство территории при плане 2,3 млн.рублей, исполнение составило 1,8 млн.рублей (оплата уличного освещения -1,2 млн.рублей, ремонт сетей ул.освещения - 139,0 тыс.рублей, обрезка деревьев -150,0 тыс.рублей, ремонт памятников - 60,0 тыс.рублей, содержание кладбищ-50,0 тыс.рублей, отлов бродячих животных - 90,0 тыс.рублей, а так же водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку, борьбу с сорной растительностью).
Расходы по статье Культура  за 11 месяцев 2015 года составили 11219,8 тыс. рублей, в т.ч. МБУК «Горняцкая КС» - 9609,7 тыс. рублей, передача полномочий на содержание библиотек - 1610,1 тыс. рублей, на выплаты заработной платы по Указам Президента РФ - 2795,1 тыс. рублей. За счет премии, полученной работниками МБУК «Горняцкая КС», было приобретено 5 прожекторов (20,0 тыс.руб.) и 1 батут (30,0 тыс. руб.). За счет внебюджетных средств было приобретено: 1 батут (24,4 тыс. руб.), 2 колонки (9,9 тыс.руб.), оргтехника (ксерокс, принтер) (13,9 тыс.руб.), 2 газонокосилки (8,8 тыс.руб.).

В качестве объявления обращаю внимание жителей, что начиная с             1 января 2015 года, в случае неполучения единого налогового уведомления, физические лица обязаны представлять в налоговые органы сведения об имеющихся объектах недвижимого имущества и (или) транспортных средствах (ст. 23 Налогового кодекса РФ).
Переходный период, позволяющий гражданам заявлять о наличии объектов налогообложения, в отношении которых имущественный налог не уплачивался, предусмотрен до 1 января 2017 года, по истечении которого исчисление налогов в отношении этих объектов будет производиться за три предыдущих года, а также будет взиматься штраф за непредставление соответствующих сведений в размере 20 % от неуплаченной суммы налога.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За  отчетный период  было проведено 11 заседаний, на них рассмотрено 17 вопросов. Помимо вопросов бюджета, депутаты рассмотрели вопросы анализа отопительного сезона, работу системы здравоохранения, полиции.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
	На приеме у специалистов администрации в течении 2015 года побывало около 3300 человек, было выдано справок - 2363, выписок из реестра муниципальной собственности - 83, выполнено нотариальных действий - 470.
На личном приеме у Главы поселения побывали 100 человек, с письменными обращениями обратились 225 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС
В течении 11 месяцев 2015 года на территории Горняцкого сельского поселения умерло 139 человек, родилось - 65.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 1927 человек, из них: офицеры запаса - 59 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 1716 чел., призывники - 152 чел. За 11 месяцев 2015 года  принято на воинский  учет 61 чел. (в том числе из РА - 15 чел.), снято- 142 чел. (в том числе - 15 чел. призваны в РА). В связи с уменьшением количества людей, состоящих на учете, с января месяца планируется сокращение 2 человек ВУС, что приведет к ухудшению качества приема граждан. Т.к. прием граждан будет осуществляться 1 человеком на 4 населенных пункта.
Так же есть 7 уклонистов, тенденция идет к уменьшению, так в прошлом году у нас было 13 уклонистов.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
Специалистами МФЦ было принято 6971 человек. Принято дел - 4004, выдано дел - 1254, дано консультаций - 981. Тенденция приема населения идет к увеличению, я благодарна руководителю МАУ МФЦ Белокалитвинского района Мищенко Н.Н. за выделение 0,5 ставки специалиста, но проблема решена частично, нам на территорию необходимо еще 0,5 ставки. Но частичное решение этой проблемы разгрузило очень.

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Всего по  территории пенсию  получают  4367 человек,   средний размер пенсии составляет 10389,31  рублей; получателей ежемесячной денежной выплаты (не пенсионеры) - 118 человек; дополнительное социальное обеспечение (шахтеры) - 133 человека, средний размер выплаты 1452,63 руб.
Пенсионный фонд провел 19 выездных приемных, на приеме побывало 283 человека.
На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность: 
- 2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО)для 356 подопечных;
- 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО)для 16 подопечных;
- 1 социально-реабилитационное отделение (СРО)для 40 подопечных.
       Всего на обслуживание состоит 412 подопечных.
За этот период структурными подразделениями обслужено 485 граждан, оказано 824 237 услуг.
Осуществлены 5 выездов мобильной бригады, 42 гражданам оказано 252 услуги, маломобильными бригадами, а также 2 семейными подрядами оказана помощь 679 гражданам, им предоставлено 175 услуг. 
Компьютерную грамотность освоили 17 человек. 
[bookmark: _GoBack]С целью повышения качества социального обслуживания в течение 11 месяцев были внедрены новые формы и методы социальной работы, в том числе:  гарденотерапия (терапия природой),  музыкальная терапия, «Визиты внимания» (для ветеранов ВОВ, проживающих на территории района), пункт проката технических средств реабилитации для инвалидов и маломобильных граждан (бесплатно). Организована работа по повышению уровня финансовой грамотности граждан пожилого возраста и инвалидов. 
Открыт новый факультет института Третьего Возраста «Школа обучения навыкам общего ухода за пожилыми гражданами и инвалидами»  для социальных работников и родственников пожилых граждан по профилактике заболеваний, поддержке здорового образа жизни среди инвалидов и пенсионеров. Обучено на факультете 96 человек.
	На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
За 11 месяцев 2015 года адресная социальная помощь в денежном выражении была выплачена 85 семьям на сумму 769,22 тыс. руб.
На 268 детей первого-второго года жизни из малоимущих семей для приобретения специальных продуктов детского питания выплачено 1148,80 тыс. руб.
Единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 44 семьям  на общую сумму 626,57 тыс. руб.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет получили 134 семьи на  общую сумму 4607,70 тыс. руб.
На 1691 ребенка из малоимущих семей произведена выплата ежемесячного пособия на общую сумму 459,84 тыс. руб.
244 семьи  пользуются жилищной субсидией на оплату жилищно-коммунальных услуг на общую сумму 3305,3 тыс. руб.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ
Специалистами администрации состоялись две проверки (ООО «Бн-Юг», ООО «Стройиндустрия»), нарушений нет.

ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛЬТУРА
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме.
Благодаря помощи Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева решена проблема обеспечения местами деток в дошкольных учреждениях, в связи с открытием нового модульного детского сада на 50 мест.
Школе и детскому саду х. Крутинский присвоен статус казачьих учреждений. Весной состоялся смотр, где наши дети с удовольствием выступили.
В июне из школ выпустилось 33 выпускника, в т.ч. у нас есть один медалист.
По итогам сдачи ЕГЭ средняя школа № 9 отмечена в лучшую сторону, в частности высокие показатели по итогам сдачи тестирования по русскому языку, а учащийся 10 школы Гайворонцев Александр набрал наибольшее количество баллов по математике.
Школа № 10 может «похвалиться» участием учителей Акименко Ж.А. и Сидоровой Л.П. в Ростовской конференции «Информационные технологии».
Акименко Ж.А. участвует в ежегодном конкурсе «Учитель года», мы желаем Жанне Александровне  победы!
Учительский коллектив занял I место в конкурсе, посвященном 70- летию Победы.
Ученица 11 класса Гукова Алина заняла II место во Всероссийском конкурсе сочинений «Моя малая Родина».
Ученица 9 класса Малова Анастасия заняла I место в олимпиаде по русскому языку.
Есть достижения в спортивных мероприятиях: 1 и 2 место в чемпионате области по волейболу; в кубке сильнейших из 43 школ по волейболу – 3 место.
Победительницей Всероссийской дистанционной олимпиады стала Погожина Виктория, она была награждена поездкой в оздоровительный лагерь «Артек».
 Среди 30  школ в КВН школа № 10 второй год подряд занимают III место.

Коллектив школы № 9 получил диплом 1 степени «Лучший двор школы». А учащиеся Кульман А., Черевкова А., Ерунцов А. – стали победителями конкурса исследовательских работ по экологии, они были награждены поездкой в г. Воронеж, где стали участниками Международного экологического конгресса.
Князев Александр становится победителем в номинации «Художественное слово» (подготовила учитель Попова Л.Н.).
Зотова Юля – победитель в олимпиаде по русскому языку.
Ерунцов Антон – победитель в олимпиадах по биологии (учитель Шильцова Н.П.), географии и основы православной культуры.
Бокоч Сергей – победитель олимпиады по программированию.
Организацию досуга населения на территории Горняцкого Сельского поселения осуществляет муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Горняцкая клубная система».
В МБУК Горняцкая КС за 11 месяцев 2015 года была проведена большая работа по выполнению программ, поставленных Президентом РФ В.В. Путиным, и Губернатором РО В.Ю. Голубевым: национальные традиции, духовные ценности, дальнейшее развитие и сохранение своей самобытности, патриотическое воспитание, здоровый образ жизни. 	
МБУК Горняцкая КС имеет  4 структурных подразделения, 2 сельских клуба - Крутинский и Погореловский, и 2 Дома культуры - ДК «Шахтер» поселка Восточного, и ДК «Артем» поселка Горняцкого, а так же мы имеем 4 аттракциона: «Ромашка», «Ветерок», «Лодочки», и «Карусель». 
МБУК Горняцкая КС имеет 2 коллектива, которым присвоено звание «Народный самодеятельный коллектив», Здесь  работает 37 клубных формирований, членами которых являются 643 участника художественной самодеятельности. 
Много интересных мероприятий прошло в наших поселках: Встречи новогодних праздников на площади, «Рождественские встречи», «Амурные Амуры», Масленица, «Парад сыновей», Факельное шествие, XIV Каяльские чтения, Бал выпускников, «Мама года», «Мисс Восточная», Дни поселка и хуторов.
Участники художественной самодеятельности в течение 2015г выступали не только на своей территории, но и принимали активное участие в районных, областных и даже международных конкурсах и фестивалях.
Творческие коллективы всех четырех подразделений  принимали участие в Районном фестивале – конкурсе «О славе Отечества мы песню поём!», где завоевали 3 призовых места. В конкурсе «Быт народов» на четырнадцатых Международных Каяльских чтениях в х. Погорелове, творческий коллектив ДК «Шахтер» занял призовое первое место. Участвовали в Троицких гуляниях в х. Дядин, в фестивале «Матушка Казанская» в п. Коксовый,  принимали участие в концерте на Дне города, а в конкурсе на «лучший казачий курень», который проходил на ярмарке в г. Белая Калитва, Горняцкое сельское поселение стало победителем.  Коллектив народного хора «Вольница»был делегирован от Белокалитвинского района в г. Ростов на Дону, где принял участие в большой концертной программе, посвященной открытию Книги почетных шахтеров.«Вольница» приняла участие и в областном этнографическом фестивале «Донская лоза», который проходил в ст. Пухляковской.
Мы встречали песнями и хлебом - солью на границе Белокалитвинского и Тацинского районов конный отряд казаков Юга России, совершавший переход, протяженностью в 1500 километров, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне от Мамаева кургана в городе - герое  Волгограде до Сапун – горы в городе – герое Севастополе. В день празднования 25 летнего Юбилея со дня образования казачества, на площади ДК им. Чкалова выступил хор Крутинского СК -«Хуторянка». На днях завершился в ДК Чкалова еще один районный конкурс по   антинаркотической пропаганде, в котором первое и третье место заняли работники нашей клубной системы. Порадовала нас и Заведующая Погореловским сельским клубом, которая подготовила видеоматериал для своего участника самодеятельности, учащегося Усова Никиты,  занявшим первое место во Всероссийском конкурсе «Мы  - наследники Великой Победы».
Творческие коллективы клубной системы приняли участие в шести фестивалях и конкурсах, проводимых на территории района, и завоевали 7 призовых мест(3 первых места, 2 вторых и 2 третьих места).   
За 11 месяцев 2015 года в копилку Горняцкой клубной системы влилось    4  грамоты, 16 дипломов, 9 благодарностей и 2 благодарственных письма, также 2 денежные премии в размере 30 и 50 тысяч рублей. 	
 За 11 месяцев 2015 год было оказано муниципальных  услуг на сумму 192 тысячи рублей, приобретено основных средств на сумму более 120 тысяч рублей.
На фоне положительных успехов нашего учреждения есть и трудности, это аварийное состояние зданий ДК «Артем» и ДК «Шахтер», требующих срочного ремонта, а так же демонтаж колеса обозрения.
Думаю, что совместно мы справимся и с этими задачами.
Наряду с радостями у нас есть и нерешаемые проблемы в течении ряда лет не решается судьба Дворца спорта, стоит здание в угрожающем виде и с не определенной судьбой.
	Так же в аварийном здании работает и детская библиотека, ее необходимо в срочном порядке закрыть или перевести в другое здание.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
	СПК «Крутинский» справился с осенними работами на своих полях. 

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
Благодаря помощи Администрации Белокалитвинского района закончена газификация п. Горняцкий (68 км), в настоящее время идет активное подключение граждан.
В х. Погорелов в I полугодии 2015 года построено и сдано 6 км газовых сетей, жители активно продолжают подключение.

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА
	Всего в 2015 году отселено 49 человек на сумму 30,5 млн. рублей, ликвидировано 1059 кв.м. аварийного жилья.
Планируется переселить в I квартале 2016 года по этапу 2015 года  еще 83 человека на сумму 53,5 млн. рублей, ликвидировать 1352 кв.м аварийного жилья. 

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Благодаря Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву нам были выделены денежные средства на капитальный ремонт водопроводных сетей. После капитального ремонта водопроводных сетей улучшилась подача воды. Да, из-за аварий, срывы бывают, но это несравнимо, что было раньше.
До конца года планируется завершить работы по переподключению к новой линии абонентов ул. Дзержинского п. Горняцкий.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
	Исполнены контракты на уборку сорной растительности, покос травы. Благодаря помощи министра транспорта Ростовской области Кушнарева В.В. нами были освоены выделенные денежные средства в сумме 1 млн. рублей на ремонт части дороги по ул. Горького п. Горняцкий.
	Но после прокладки новых сетей нам нужен ремонт дорог, без финансовой помощи из вне мы сами не справимся с этим.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
Отопительный сезон начался в штатном режиме. В настоящее время теплоэнергия подается в МКД в нормальном режиме. Коллективы УК и котельной провели большую подготовительную работу и тепло в дома жителей было подано без срывов и в срок.
	
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
· На территории Горняцкого сельского поселения согласно Постановления № 95 от 15.04.2015 г. подведены итоги конкурса на звание «Лучший частный двор, Лучший двор Многоквартирного дома, Лучший фасад дома Горняцкого сельского поселения»:
· «Лучший двор МКД» - ул. Дзержинского, 26 п. Горняцкий (вручено 6 грамот и 7 подарков); ул. Мира, 54а, п. Горняцкий (3 грамоты и 3 подарка) (семье Балобановых и Шушваловой Тамаре Дмитриевне).
· «Лучший частный двор» - ул. М.Горького, 41 п. Горняцкий (семья Бородиной Александры Федоровны); ул. Колодезная, 9-2, п. Горняцкий (семья Мацаевой Любовь Акимовны); ул. Родниковая, 17, х. Крутинский (семья Шаповаловой Пелагеи Федоровны).
· СРО-2 (руководитель Гоженко И.И.) - грамота за участие в конкурсе и прекрасное обустройство территории).
· Если в 2014 году работниками администрации Горняцкого сельского поселения было составлено 27 протоколов об административных правонарушениях, то за 11 месяцев 2015 года уже оформлено 42 протоколов по следующим статьям:
- наличие мусора- 2.
- нарушение правил содержания животных - 6.
- несанкционированная торговля - 7.
- сорная растительность - 4.
- сжигание сорной растительности - 8.
- содержание крупнорогатого скота - 3.
- крепление сплит-систем, телевизионных антенн на фасад многоквартирного дома - 2.
Данные работы продолжаются.

	В течении всего года во избежание увеличения количества несчастных случаев, связанных с утоплением детей:
· Проводится разъяснительная работу с несовершеннолетними по соблюдению культуры поведения на воде, недопущению купания в необорудованных местах, пляжах с отсутствием спасательных пунктов;
· При возникновении угрозы жизни и здоровью детей принимаются все необходимые меры по устранению травмирующих факторов;
-  Взяты на особый контроль вопросы раннего выявления семей с детьми, находящихся в социально опасном положении, злоупотребляющих алкоголем и другими психотропными веществами, профилактики семейного неблагополучия, являющего одной из причин травмирования и гибели детей
· Продолжаются работы по приему граждан из Республики Украина. В настоящее время на территории находятся 26 человек периодически, которым оказывается гуманитарная помощь продуктами.
· Для информации: на территории Горняцкого сельского поселения установлены контейнеры для сбора ртутьсодержащих ламп. Просьба использовать контейнер для этих целей. Контейнеры установлены по адресам: 
п. Горняцкий, ул. Центральная, 8
х. Крутинский, ул. Центральная, 40
· В этом году проводились акции «День соседа» и «Наши рекам и озерам – чистые берега».
Во многих МКД и частных домах очень дружно прошла акция «День соседа».
В х. Крутинский и х. Погорелов  26.06.2015 года в акции «Нашим рекам и озерам – чистые берега» приняли участие 34 человека из них 8 детей, работали 2 косилки, а СПК «Крутинский» выделил трактор для вывоза мусора.
· Мини-сходы по вывозу мусора и оформление  договоров по данному вопросу.
Обращаемся опять ко всем жителям о соблюдении Правил благоустройства:
1) Содержание домашних животных, 
2) Своевременное удаление сорной растительности.
В этом году из-за сильной поросли сорной растительности возникает огромная угроза пожаров. 
Также огромная просьба при отдыхе и купании на реке не оставляйте костры, мусор. Нам уже пришлось тушить огонь, который пошел вдоль реки от места где люди отдыхали.
В основном возгорания происходят по вине человека. У многих не заключены договора на вывоз ТБО и люди считают, что можно все ссыпать в балку.
Многие самовольно начинают выжигать камыш, оставляя гореть его без контроля.
Трудность тушения заключается в том, что техника не может проехать, а пожарными ранцами такие возгорания тушить сложно.
В районе хвойных насаждений установлен аншлаг о запрете разведения костров, выброса мусора.
Пожалуйста, берегите последний лес.
В настоящее время на территории отменен противопожарный режим, но следите за электроприборами, проводкой. Ведите разъяснительную работу с детьми.
Благодаря помощи Главы Белокалитвинского района Мельниковой О.А. нам были выделены 200 тыс. рублей на ремонт здания в х. Крутинский, куда мы планируем перевести библиотеку. 

Еще немного информации:
- В связи с рядом совершенных террористических актов 13.11.2015 г. в Париже Французская Республика, в результате которых погибли более 150 человек, Уважаемые граждане, проявите бдительность и гражданскую ответственность! Не оставляйте без внимания брошенные без присмотра автомашины, свертки, сумки, пакеты, иные вещи и предметы, вызывающие подозрения.
Ни в коем случае не предпринимайте попыток открывать вышеуказанные предметы или переносить их в другое место – это может быть опасно, и лучше всего,  если это сделают специалисты. Обо всех подозрительных предметах и лицах немедленно сообщайте в органы местного самоуправления, в отдел МВД Белокалитвинского района по тел.: 8(86383)2-53-90, 020 или ЕДДС по мобильному тел. 112.
Только своевременное обращение в компетентные органы  поможет предпринять должные меры и не допустить трагических последствий. Я заранее выражаю признательность всем гражданам, кто окажет активную помощь в охране правопорядка и предупреждении проявлений терроризма на территории Горняцкого сельского поселения.
- на территории продолжается борьба с суррогатной алкогольной продукцией. Поэтому обращаемся к населению с просьбой информировать органы власти, полиции о фактах и местах производства и продажи незаконной алкогольной продукции.
- по информации РЭС, у нас на территории процветает воровство электроэнергии. По приведенным цифрам на украденные средства у энергетиков можно было бы построить 2,5 км новых электро-сетей.
- постоянно обращаюсь к населению с просьбой вступать в ряды добровольцев – ДНД и пожарной дружины. Но инициативы, к сожалению, от населения в этом деле не наблюдается.

Я благодарю за слаженную работу всех служб, специалистов аппарата, депутатский корпус. Надеюсь на такую же работу и дальше по решению насущных проблем наших граждан. 

