ОТЧЕТ
Главы Горняцкого сельского поселения за первое полугодие 2014 года

п. Горняцкий                                                                                      15.07.2014  года
Добрый день, уважаемые гости, 
жители п. Горняцкого!

Предлагаю Вам информацию о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за первое полугодие 2014 года.

Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2014 г. включены расходы на реализацию 19 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, благоустройства, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.

Бюджет поселения за первое полугодие 2014 года составил по доходам 76 млн. рублей, из них 66 млн. рублей было направлено на жилищно-коммунальное хозяйство, в т.ч. 20 млн. рублей на ремонт сетей водоснабжения и 44 млн. рублей на строительство жилья гражданам взамен аварийного.
На благоустройство было направлено 1,147 млн. рублей, в т.ч. 708 тыс. рублей ушло на оплату уличного освещения, 100 тыс. рублей направили на ремонт сетей уличного освещения, на уборку территории, на содержание мест захоронения, водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку направили 180 тыс. рублей.

К сожалению у нас идет неисполнение бюджета по земельному налогу ( в связи с закрытием ЦОФ «Шолоховская») и неисполнение по арендной плате за землю.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За I – полугодие 2014 года было проведено 3 заседания, на них рассмотрено 16 вопросов. Помимо вопросов бюджета, депутаты рассмотрели вопросы анализа отопительного сезона, работу системы здравоохранения, полиции.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ

На приеме у специалистов администрации за первое полугодие 2014 года побывало около 2000 человек, было выдано справок - 1800, выписок из реестра муниципальной собственности - 70, выполнено нотариальных действий - 348.
На личном приеме у Главы поселения побывали 112 человек, с письменными обращениями обратились 115 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения.

О РАБОТЕ СПИЦИАЛИСТА МФЦ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

сегодня останавливаться не буду, могу сказать, что ни одного факта плохого обслуживания от граждан не поступало.

Бюджетные учреждения работают в штатном режиме.
В июне из школ выпустилось 33 выпускника, в т.ч. у нас есть два медалиста.

По итогам сдачи ЕГЭ средняя школа № 9 отмечена в лучшую сторону.

Мы можем поздравить ДК «Шахтер»: Министерством культуры коллектив ДК отмечен как лучший с выплатой премии в 100 тыс. рублей.
На празднике в х. Дядин наше подворье признано лучшим, клубная система получила 50 тыс. рублей.

А еще мы ведем закупки по приобретению аппаратуры, музыкальных инструментов для 2 ДК и 2 клубов на сумму 400 тыс. рублей, благодаря помощи Главы Белокалитвинского района О.А. Мельниковой.
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

Продолжается. Уже более 100 домовладений поданы на газоснабжение. 

Через месяц начнется работа по газоснабжению х. Погорелов.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
        Продолжается капитальный ремонт сетей, в 2014 году будут отремонтированы еще 5 км сетей по ул. Строительная, Центральная, Песчаная, Мостовая, Октябрьская, Ленина, Гагарина, пер. Огородный.

Для жителей х. Погорелов готовится проект строительства водопроводных линий.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН


Прошел в динамичном режиме, без потрясений и глобальных аварий, за что можно поблагодарить «Дон-Энерго» мастера Дягтерева В.А. и управляющую компанию «Монолит» - генеральный директор Овчарова Е.Г.

Сейчас, в разгар лета, полным ходом идет подготовка к новому отопительному сезону. Все 56 домов, подключенные к центральному отоплению, уже готовы к новому отопительному сезону.

Теперь остановимся на 
ВОПРОСАХ  ГО И ЧС БЕЗОПАСНОСТИ
1. Пожарная безопасность - 3 дома в  I-полугодии сгорели полностью, 2 частично. Начало лета нас побаловало дождями, но теперь есть высокая трава, которая из-за людской беспечности будет гореть. А жители поселка сейчас не утруждаются уборками возле домовладений, заборов, сараев.

   За первое полугодие 2014 года на наших граждан было составлено 16 протоколов.

2. Большая работа идет сейчас по приему граждан из Украины. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех, кто помогает этим людям. Пункты сбора работают в каждом населенном пункте, у нас в администрации тоже работает. Вся помощь остается у нас на территории и передается гражданам на месте. Сегодня у нас в поселении 79 прибывших граждан Украины.
ЧТО ПЛАНИРУЕТСЯ ВО II ПОЛУГОДИИ 2014 ГОДА
Планируется получить положительное заключение на строительство сетей в х. Погорелов.

Планируется начать строительство газопроводных сетей в х. Погорелов.

Планируем закончить объект капитального ремонта водопроводных сетей.

Планируем отселить еще 129 семей.

К сожалению, на содержание дорог у нас идет уменьшение финансирования. По сравнению с прошлым годом оно уменьшено на 40%. 
Я благодарю за слаженную работу всех служб, специалистов аппарата, депутатский корпус. Надеюсь на такую же работу и дальше по решению насущных проблем наших граждан. 
