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Добрый день, уважаемые гости, 
жители Горняцкого сельского поселения!
Предлагаю Вам информацию о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за  I полугодие 2015 года.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2015 г. включены расходы на реализацию 12 программ. Самые большие суммы средств бюджета направляются на расходы в области культуры, отселения граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
Бюджет поселения за I полугодие 2015 года  составил по доходам 53,3 млн. рублей, из них 32,8 млн. рублей было направлено на жилищно-коммунальное хозяйство и 29,5 млн. рублей на строительство жилья гражданам взамен аварийного.
Собственных доходов при плане 1 764,4 тыс. рублей нам удалось собрать 1 899,0 тыс. рублей.
За I полугодие 2015 года % исполнения собственных доходов составил 36,9%, это выше районного показателя, а по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления снизились на 364,0 тыс. рублей.
На благоустройство было направлено всего 1,0 млн. рублей, в т.ч. 0,7 млн. рублей ушло на оплату уличного освещения, оставшиеся деньги были  направлены на ремонт сетей уличного освещения, на уборку территории, на содержание мест захоронения, водолазное обследование мест купания, противоклещевую обработку, борьбу с сорной растительностью.
В качестве объявления обращаю внимание жителей, что начиная с 1 января 2015 года, в случае неполучения единого налогового уведомления, физические лица обязаны представлять в налоговые органы сведения об имеющихся объектах недвижимого имущества и (или) транспортных средствах (ст. 23 Налогового кодекса РФ).
Переходный период, позволяющий гражданам заявлять о наличии объектов налогообложения, в отношении которых имущественный налог не уплачивался, предусмотрен до 1 января 2017 года, по истечении которого исчисление налогов в отношении этих объектов будет производиться за три предыдущих года, а также будет взиматься штраф за непредставление соответствующих сведений в размере 20 % от неуплаченной суммы налога.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За  отчетный период  было проведено 7 заседаний, на них рассмотрено 10 вопросов. Помимо вопросов бюджета, депутаты рассмотрели вопросы анализа отопительного сезона, работу системы здравоохранения, полиции.


О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
	На приеме у специалистов администрации в течении 2015 года побывало около 1800 человек, было выдано справок - 1500, выписок из реестра муниципальной собственности – 53, выполнено нотариальных действий - 264.
На личном приеме у Главы поселения побывали 100 человек, с письменными обращениями обратились 115 человек. Чаще всего встречаются вопросы признания домов аварийными, отселения граждан, социального обеспечения.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС
В течении I полугодия 2015 года на территории Горняцкого сельского поселения умерло 80 человек, родилось – 45.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 1974 человека, из них: офицеры запаса – 58 чел., рядовые, прапорщики, сержанты – 1747 чел., призывники – 169 чел. За I полугодие 2015 года  принято на воинский  учет 37 чел. (в том числе из РА – 10 чел.), снято- 94 чел. (в том числе – 10 чел. призваны в РА). 
Так же есть 7 уклонистов, тенденция идет к уменьшению, так в прошлом году у нас было 13 уклонистов.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
Специалистами МФЦ было принято 3670 человек. Принято дел – 2260, выдано дел – 722, дано консультаций – 214. Тенденция приема населения идет к увеличению, я благодарна руководителю МАУ МФЦ Белокалитвинского района Мищенко Н.Н. за выделение 0,5 ставки специалиста, но проблема решена частично, нам на территорию необходимо еще 0,5 ставки. 

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Всего по  территории пенсию  получают  4261 человек,   средний размер пенсии составляет 10930,12  рублей; получателей ежемесячной денежной выплаты (не пенсионеры) – 119 человек; дополнительное социальное обеспечение (шахтеры) – 133 человека, средний размер выплаты 1735,12 руб.
Пенсионный фонд провел 6 выездных приемных, на приеме побывало 83 человека.
Хорошие показатели в работе есть у наших социальных работников, за 6 месяцев обслужено 458 человек и оказано 533 тыс. услуг.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
За I полугодие 2015 года адресная социальная помощь в денежном выражении была выплачена 42 чел. на сумму 359 489,77 руб.
Пособие получили 182 малоимущие семьи имеющие детей 1-2 лет жизни на сумму 582 724,0 руб.
Пособие на детей из многодетных семей получило  186 человек на сумму 380 625,0 руб.
Ежемесячное государственное пособие на ребенка получили 1126 чел. на сумму 2 млн. 395 тыс. 551 руб.
Единовременное пособие при рождении ребенка получили 26 чел. на сумму 367 117,27 руб.
Субсидиями на коммунальные услуги пользуются 110 семей  на сумму  2 млн. 260 тыс. руб.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ
Специалистами администрации была намечена 1 проверка, но из-за отсутствия проверяемого на территории, она не состоялась.

ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛЬТУРА
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме.
Благодаря помощи Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева решена проблема обеспечения местами деток в дошкольных учреждениях, в связи с открытием нового модульного детского сада на 50 мест.
Школе и детскому саду х. Крутинский присвоен статус казачьих учреждений. Весной состоялся смотр, где наши дети с удовольствием выступили.
В июне из школ выпустилось 33 выпускника, в т.ч. у нас есть один медалист.
По итогам сдачи ЕГЭ средняя школа № 9 отмечена в лучшую сторону, в частности высокие показатели по итогам сдачи тестирования по русскому языку.
В МБУК Горняцкая КС за I полугодие 2015 года была проведена большая работа по выполнению программ, поставленных Президентом РФ В.В. Путиным, и Губернатором РО В.Ю. Голубевым: национальные традиции, духовные ценности, дальнейшее развитие и сохранение своей самобытности, патриотическое воспитание, здоровый образ жизни.
Работниками МБУК Горняцкая КС в I полугодии 2015 года было проведено 374 мероприятия, на которых присутствовало 72 752 человека. В своей работе уделялось внимание мероприятиям для молодежи и детей: выпускные вечера, День молодежи, День замечательных детей, акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега!», детские дискотеки, конкурс «Краса – длинная коса», конкурсы рисунков на асфальте, концерт «Мы самые, самые», смотры художественной самодеятельности, День влюбленных, Новогодние спектакли и утренники.
Много мероприятий проведено по патриотическому воспитанию в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне.
Кроме организации и проведении мероприятий в I полугодие 2015 года на территории Горняцкого сельского поселения, работники культуры активно принимали участие в мероприятиях районного и областного значения:
· Фестиваль «Троицкие гуляния» в х. Дядин,
· XIV Международные Каяльские чтения в х. Погорелов,
· Вокально-хоровой фестиваль-конкурс патриотической песни в г. Белая Калитва,
· IV Белокалитвинский районный фестиваль эстрадной музыки «Минифест».
Надо отметить, что все 4 структурных подразделения МБУК Горняцкая КС, принимали участие в районных смотрах и фестивалях в полном составе и с большой результативностью:
· при подведении итогов в конкурсе «Народный быт» на Каяльских чтениях самое большое количество голосов зрителей набрал коллектив ДК «Шахтер», в итоге клубные работники заняли I место с вручением денежной премии в размере 30 тыс. рублей;
· в районном вокально-хоровом фестивале-конкурсе патриотической песни среди 11 хоров Белокалитвинского района народный хор «Вольница» ДК «Шахтер» в номинации «Хоровое пение» стал лауреатом III степени. Народный хор «Рябинушка» ДК «им. Артема» стал лауреатом II степени. Среди 14 вокальных коллективом в номинации «Народный ансамбль» вокальная группа «Забава» ДК «им. Артема» стала лауреатом II степени.
За I полугодие 2015 года в копилку наград МБУК Горняцкая КС положила 11 дипломов и 5 благодарностей.


СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
	СПК «Крутинский» продолжает уборку зерновых, на сегодня убрано 70% площадей.
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
Благодаря помощи Администрации Белокалитвинского района закончена газификация п. Горняцкий (68 км), в настоящее время идет активное подключение граждан.
В х. Погорелов в I полугодии 2015 года построено и сдано 6 км газовых сетей, жители активно продолжают подключение.

ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД
	В этом году один дом п. Горняцкий, расположенный по адресу: ул. Спасательная, д. 21, попал в программу капитального ремонта. Работы идут полным ходом, окончание работ намечено на сентябрь месяц.

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА
	В 2014 году мы должны отселить 66 человек на сумму 42,5 млн. рублей. Думаю с задачей мы справимся.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Благодаря Губернатору Ростовской области В.Ю. Голубеву нам были выделены денежные средства на капитальный ремонт водопроводных сетей. После капитального ремонта водопроводных сетей улучшилась подача воды. Да, из-за аварий, срывы бывают, но это несравнимо, что было раньше.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
	Контракты заключены на уборку сорной растительности, покос травы. Благодаря помощи министра транспорта Ростовской области Кушнарева В.В. нам выделены денежные средства в сумме 1 млн. рублей на ремонт части дороги по ул. Горького п. Горняцкий.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
	Отопительный сезон прошел в штатном режиме. В настоящее время идет полным ходом подготовка к новому отопительному сезону согласно графиков работ. Все МКД на сегодняшнюю дату промыты и опрессованы.
	
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
· На территории Горняцкого сельского поселения согласно Постановления № 95 от 15.04.2015 г. объявлен конкурс на звание «Лучший частный двор, Лучший двор Многоквартирного дома, Лучший фасад дома Горняцкого сельского поселения».
В настоящее время принимаются заявки на участие в данном конкурсе, желающие могут принять участие для этого необходимо оформить заявку, приложить фото своего двора. Заявки принимаются до 25 августа 2015 года, затем будут подводиться итоги конкурса.

· Если в 2014 году работниками администрации Горняцкого сельского поселения было составлено 27 протоколов об административных правонарушениях, то в первом полугодии 2015 года уже оформлено 28 протоколов по следующим статьям:
- наличие мусора- 11.
- нарушение правил содержания животных – 4.
- несанкционированная торговля – 1.
- сорная растительность – 3 и 1 на рассмотрении в г. Белая Калитва (житель х. Крутинский)
- сжигание сорной растительности – 6.
- содержание крупнорогатого скота – 1.
- крепление сплит-систем, телевизионных антенн на фасад многоквартирного дома – 2.
Данные работы продолжаются.

	В связи с резким увеличением количества несчастных случаев, связанных с утоплением детей необходимо:
· Проводить разъяснительную работу с несовершеннолетними по соблюдению культуры поведения на воде, недопущению купания в необорудованных местах, пляжах с отсутствием спасательных пунктов;
· При возникновении угрозы жизни и здоровью детей принять все необходимые меры по устранению травмирующих факторов;
-  Взять на особый контроль вопросы раннего выявления семей с детьми, находящихся в социально опасном положении, злоупотребляющих алкоголем и другими психотропными веществами, профилактики семейного неблагополучия, являющего одной из причин травмирования и гибели детей

· Продолжаются работы по приему граждан из Республики Украина. В настоящее время на территории находятся 48 человек периодически, которым оказывается гуманитарная помощь продуктами.

· Для информации: на территории Горняцкого сельского поселения установлены контейнеры для сбора ртутьсодержащих ламп. Просьба использовать контейнер для этих целей. Контейнеры установлены по адресам: 
п. Горняцкий, ул. Центральная, 8
х. Крутинский, ул. Центральная, 40
	К 70- летию Победы все мемориалы были приведены в порядок. Из средств бюджета на работу было выделено 50 тыс. рублей. А материалы помогли приобрести СПК «Крутинский», ИП Таргонский Ю.Б. и ООО «Фос-Агро».

· В этом году проводились акции «День соседа» и «Наши рекам и озерам – чистые берега».
Во многих МКД и частных домах очень дружно прошла акция «День соседа».
В х. Крутинский и х. Погорелов  26.06.2015 года в акции «Нашим рекам и озерам – чистые берега» приняли участие 34 человека из них 8 детей, работали 2 косилки, а СПК «Крутинский» выделил трактор для вывоза мусора.

· Мини-сходы по вывозу мусора и оформление  договоров по данному вопросу.
Обращаемся опять ко всем жителям о соблюдении Правил благоустройства:
1) Содержание домашних животных, 
2) Своевременное удаление сорной растительности.
В этом году из-за сильной поросли сорной растительности возникает огромная угроза пожаров. 
Также огромная просьба при отдыхе и купании на реке не оставляйте костры, мусор. Нам уже пришлось тушить огонь, который пошел вдоль реки от места где люди отдыхали.
В основном возгорания происходят по вине человека. У многих не заключены договора на вывоз ТБО и люди считают, что можно все ссыпать в балку.
Многие самовольно начинают выжигать камыш, оставляя гореть его без контроля.
Трудность тушения заключается в том, что техника не может проехать, а пожарными ранцами такие возгорания тушить сложно.
В районе хвойных насаждений установлен аншлаг о запрете разведения костров, выброса мусора.
Пожалуйста, берегите последний лес.
Для улучшения системы пожаротушения в х. Крутинский на реке Калитва установлен пирс для забора воды.
В настоящее время на территории введен противопожарный режим. Следите за электроприборами, проводкой. Ведите разъяснительную работу с детьми.
Благодаря помощи Главы Белокалитвинского района Мельниковой О.А. нам были выделены 200 тыс. рублей на ремонт здания в х. Крутинский, куда мы планируем перевести библиотеку.

Еще немного информации:
- на территории продолжается борьба с суррогатной алкогольной продукцией. Поэтому обращаемся к населению с просьбой информировать органы власти, полиции о фактах и местах производства и продажи незаконной алкогольной продукции.
- по информации РЭС, у нас на территории процветает воровство электроэнергии. По приведенным цифрам на украденные средства у энергетиков можно было бы построить 2,5 км новых электро-сетей.
- постоянно обращаюсь к населению с просьбой вступать в ряды добровольцев – ДНД и пожарной дружины. Но инициативы, к сожалению, от населения в этом деле не наблюдается
- напоминаю гражданам, что 13 сентября 2015 г. Единый День голосования. В этот день жители Горняцкого сельского поселения будут выбирать Губернатора Ростовской области.

Я благодарю за слаженную работу всех служб, специалистов аппарата, депутатский корпус. Надеюсь на такую же работу и дальше по решению насущных проблем наших граждан. 

